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Сценарий

«И пусть поколения помнят…»

(Труженикам тыла посвящается…)

Звучат военные песни. В зале оформлены книжные выставки.
Звучит голос Левитана о начале войны, 2 куплета песни «Священная война»
Ведущий 1 : Спали люди, отложив на утро

                       Все свои заботы и дела.

                       В светлом доме, тихом и уютном,

                       Маленькая девочка спала.

                       На кровати, на столе игрушки,

                       За окном большой зелёный сад,

                       Где весною яблони и груши

                       Надевают праздничный наряд.

Ведущий 2 :  Июнь! Тогда ещё не знали мы,

                        Со школьных вечеров домой шагая,

                        Что завтра будет первый день войны,

                        А кончится она лишь в сорок пятом, в мае.

Ведущий 1: Сегодня 22 июня, именно в этот день  71  год назад началась Великая Отечественная война.
Ведущий 2: Война… от Бреста до Москвы – 1000 километров, от Москвы до Берлина – 1600 . Всего 2600 километров.
Ведущий 1: Это если считать по прямой. Так мало, не правда ли? 2600 километров. Поездом – четверо суток, самолётом – четыре часа, а перебежками по-пластунски – четыре долгих года.

Ведущий 2: Война… это бесстрашие защитников Бреста, 900 дней блокадного Ленинграда, это клятва панфиловцев: «Ни шагу назад, за нами Москва!»

Ведущий 1: Это добытая огнём и кровью победа под Сталинградом, это подвиг героев Курской дуги, это штурм Берлина, это память сердца всего народа.

Ведущий 2: Забыть прошлое – значит предать память о людях, погибших за счастье Родины. Нет, ни нам, ни нашим детям забыть об этом нельзя.
      (пауза, смотрим документальную видеохронику )

Ведущий 1: Война! Как жестоко прошлась она по судьбам людей. Не было ни одной семьи, которая не потеряла бы отца, мужа, сына. Не обошла она стороной и наш край.

Ведущий 2: С первых дней войны сотни мышкинцев уходили добровольцами на фронт. Всего из района было призвано 7623 человека. Уроженцы района воевали на всех фронтах, принимали участие во многих крупнейших операциях, проявляли мужество, стойкость и отвагу.

Семеро наших земляков стали Героями Советского Союза: …

Николай Васильевич Дегтярёв
Анатолий Николаевич Балашов

Иван Александрович Колышкин

Константин Павлович Левашов

Александр Фёдорович Торопов

Александр Григорьевич Малышев

Сергей Александрович Самков

Ведущий 1: Но разве достойны забвения и другие герои этой войны?    

Мы хотим предоставить слово ветерану Великой Отечественной войны Владимиру Николаевичу Тихомирову.

Ведущий 1: Великая Отечественная война оставила огненный след не только на полях сражений. Немалые трудности и лишения выпали на долю тех, кто находился в тылу, где ковалось оружие Победы. Это был тоже фронт, только трудовой, тяжёлый, изнурительный. Его бойцы ковали победу у станков, на полях.
Ведущий 2: Война. Страшней нет ничего на свете,

                   «Для фронта всё!» - девиз страны таков,

                     Трудились все: и взрослые, и дети 

                  В полях и у мартенов, у станков.

                 Фронт обеспечить!-нет важней задачи,

                 Трудились для победы все в тылу,

                  Бойцам в боях не выстоять иначе,

                 Труд для победы заслужил хвалу.

                 Всё отдавали фронту для победы,

                 Тыл только крохи оставлял себе,

                 Терпели стойко тяжести и беды, 

                 Чтоб быстро одолеть врага в борьбе.

Ведущий 1: Тыл обеспечил армию надёжно,

                      Оружие-основа всех основ,

                      Хотя пришлось невероятно сложно,

                      Но армии шли смело на врагов.

                      Фронтовикам в день майский честь и слава!

                      На их груди сверкают ордена,

                      Но тыл в победу сил вложил немало.

                      Фронт трудовой! Была им вся страна
Ведущий 2:  В те далёкие годы юноши и девушки, мальчишки и девчонки, копавшие окопы, работавшие день и ночь для фронта на колхозных полях - всё это наши современники, чьи судьбы по-разному обожжены войной и голодным лихолетьем. 
         (смотрим документальную   видеохронику)
Ведущий 1: Заслоняя Родину от врага, отдавали свою жизнь на полях сражений солдаты. Задачей тех, кто оставался в тылу, было как можно быстрее перестроить экономику на военный лад. Требовалось обеспечить фронт вооружением, боеприпасами, боевой техникой. Мышкинский район был сельскохозяйственным, поэтому перед его тружениками стояла задача обеспечить продуктами питания фронт, накормить население в тылу, а это значит выполнить план поставок зерна, мяса, молока, овощей и прочих продуктов питания. Дать  необходимое сырьё; шерсть, лён - для отправки на предприятия лёгкой промышленности, где шили обмундирование для бойцов Красной армии. И выполнить эту задачу предстояло женщинам, ребятам-подросткам, мужчинам пожилого возраста.
Ведущий 2: Женщина-это самое хрупкое существо на земле, они встали на защиту своей Родины, своих детей и их будущего. Ценой невероятных усилий, испытывая лишения, голод, холод, преодолевая душевные муки и тревоги, женщины проявляли подлинный трудовой героизм.
А ещё несмотря ни на что они умели ждать своих дорогих мужей, братьев, сыновей, веря, в Победу и придавая воинам силу. Это женщины – представительницы слабого пола, но сильные духом. Не всем выпало счастье увидеть любимого. В 20 лет стать вдовой – это трагедия.

             (исполняется песня «Рязанские мадонны»)
Ведущий 1: Свой труд в общее дело победы внесли даже ученики начальных классов, которые выходили в поля после уборки урожая и собирали оставшиеся в поле колоски. Колосок к колоску - и в результате дети сохранили десятки центнеров зерна, которые могли бы остаться в поле.
           (смотрим документальную видеохронику)

Ведущий 2: Война и дети… Трудно представить что-то более  несовместимое. Какое сердце не обожжет память огненных лет, ставших суровым испытанием для миллионов советских ребят, которым нынче уже за семьдесят! Война разом оборвала их звонкие песни. Чёрной молнией пронеслась она по пионерским лагерям, дворам и околицам - всюду солнечное утро 22 июня предвещало новый радостный день летних каникул. Затрубили тревожно горны: «Война!»
От мирных, привычных  забот не сталось и следа. Срочно перестраивали работу заводы, фабрики, колхозы, все учреждения. «Всё для фронта! Всё для победы!» - этот лозунг военного времени требовал огромной работы, полной отдачи сил от каждого.

Своими воспоминаниями делится   Анатолий Васильевич Яковлев
Ведущий 1: Шла Великая Отечественная война. На фронте - тяжелые бои за освобождение каждого города, каждой деревни, армии  требовались хлеб, одежда, обувь. Люди трудились от темна до темна, оставляя на отдых несколько часов в сутки. Жители Мышкина работали в артелях. Их было несколько:
Артель «Путь к победе»

Артель «Ударник»- в народе в шутку называли «Дунькина фабрика»

артель Инвалидов
артель «3-я Пятилетка»

Ведущий 2: В архивных документах 1948 года мы прочитали, какую продукцию выпускали эти предприятия: 

В артели «Ударник» на ткацких станках ткали полотна, шили майки,  вязали носки.

В артели «Путь к победе» шили гимнастёрки, галифе, погоны, маскировочные халаты, ремонтировали и ушивали шинели, парашюты, гимнастёрки, пилотки и отправляли на фронт.

В артель «3-я Пятилетка» поступала большими партиями  валяная обувь с фронта, которую отмывали, расколачивали и отправляли в армию.

Артель «Инвалидов» шила сумки для ручных гранат, телогрейки, головные уборы.

Ведущий 1: Жители брали шерсть на дом и там пряли её и вязали носки и варежки. Работали целыми семьями. Каждую свободную минуту они посвящали этим занятиям.

Ведущий 2: Население района оказывало помощь фронту не только своим непосильным трудом, но и другими патриотическими делами. Воинам посылали подарки, тёплые вещи, сдавали в фонд обороны семейные драгоценности.

Ведущий 1: Враг не дошел до нашего края, хотя одно время его близкое присутствие уже чувствовалось и в Мышкинском районе. Поэтому вокруг города возводились противотанковые рвы. И 15-16 летним ребятам отдали приказ «Встретить врага не с оружием в руках, а с лопатой и ломом»,  построить оборонительные сооружения 

На нашей встрече об этих изнурительных днях вспоминает Валентина Михайловна Пряникова.

Ведущий 2: Война принесла много страданий. Во время войны тяжелее всего приходилось детям: тысячи детей остались без опеки и поддержки, многие стали сиротами.

1941 и 1942гг. были периодом массового приёма эвакуированных детей, в основном прибывших в Ярославскую область из Ленинграда и Ленинградской области.
Ведущий 1:  Детские дома в Мышкинском районе были в Архангельском, Юрьевском, Шипилове, Артемьеве, Николо-Корме.

Наш Мышкинский детский дом номер 99 был преемником Архангельского детдома, он впоследствии принял ребят и из некоторых других детских домов.
Ведущий 2:  Дети были истощены, измождены, многие из них болели дистрофией, чесоткой и цингой.
«Обессиленных ребятишек выгружали из эшелона на носилках, а до детского дома везли на телегах».
Им особенно требовался тщательный уход и хорошее питание.
Ведущий 1: Маленьких питерцев отпаивали молоком. Воспитатели дневали и ночевали в детском доме.

Наш тыловой город вёл себя достойно. Его жители приносили приезжим молоко, хлеб, одежду. Помогали всем, чем только могли.

Своими воспоминаниями об этой трагической стороне войны делится очевидец тех событий  Мозжухин Валентин Михайлович!

Ведущий 2: Всё выдержали, всё вынесли…, а потом пришла Победа, которую очень ждали и которую приближали своим ударным трудом, финансовой, материальной поддержкой, отзывчивостью и состраданием все жители Мышкинского района, сполна испытавшие лишения, достойно выдержавшие выпавшие на их долю невзгоды. Они тоже были победителями в этой тяжелой, кровопролитной войне, потому что фронт без надёжного, стойкого тыла не смог бы сокрушить беспощадного врага.

Ведущий 1: Дорогие ветераны Великой Отечественной войны! Труженики тыла! Выражаем вам глубочайшее уважение и огромную признательность за всё то, что вы сделали на протяжении своей жизни - для Родины, родного района и нас – своих земляков.

Ведущий 2: Проходят годы, уходят из жизни ветераны войны. Всё меньше остаётся тех, кто пережил войну. Всё тише звон орденов и медалей, когда они идут в День Победы мимо Вечного огня. Наступит день, когда ветераны останутся только в нашей памяти, кадрах старых кинохроник и ещё в книгах.
Ведущий 1: И мы, жители Мышкинского района, гордимся тем, что стало традицией издание книг посвящённых Великой Отечественной войне. Два издания «У сердца на счету», «Дорогая моя семья»

И перед вами новая книга «Для памяти вечной». Автор Владимир Александрович Гречухин. Эта книга о тысячах павших, написанная для тысяч живых.

Ведущая 2: Эта книга желает донести людям и великую суть боевых и трудовых подвигов, и неизлечимую скорбь утрат. Она задумана как скромный и трогательный рассказ об известных и безвестных памятниках боевого и трудового подвига.
Ведущий 1: Первые памятники были до слёз скромными – деревянные пирамидки с фанерными и жестяными звёздами, на большее тогда не было не времени, не сил. Последующие памятные знаки и комплексы стали уже значительнее и строже. Пример тому величественный мемориал в Мышкине.

Во все эти малые и большие стройки внесли свой вклад жители Мышкинского района. Всё это делалось и делается  для памяти народной.

Ведущий 2:  Мы не должны забывать, какой ценой была достигнута наша победа, какой ценой был  сохранён мир. Нашему поколению стоит брать пример с ещё живых, и почитать уже ушедших от нас героев Великой Отечественной войны. Они подарили всем нам будущее. А без знания своего прошлого никогда не будет будущего. Вечная память героям Великой Отечественной войны, и огромное спасибо им. Это меньшее из того, что можем сделать мы для них! Помнить!
                     (Звучит песня, Смотрим видеоклип)
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