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Сценарий

«Шаги Великой Победы»

(Посвящается снятию блокады Ленинграда и 

70-летию Сталинградской битвы)

(Звучат песни военных лет, в зале оформлены книжные выставки)
Ведущий 1: Добрый день!

Ведущий 2: Здравствуйте!

Мы продолжаем цикл встреч, посвящённых Дням воинской славы России.

Ведущий 1:  Сталинград и Ленинград открывает список городов-героев. Именно они приказом Сталина в 1945 году одними из первых получили почётное звание и благодарность всего мира. Блокадный Ленинград и переломный Сталинград: их связывает одна история войны, которую они выстояли, и победы за которую они заплатили непомерно высокую цену.

Ведущий 2: Стоит над Невой город
                      Большой и красивый

                      Город-герой, город-солдат,

                      Город труженик.

У каждого города есть своё лицо, своя судьба, своя история.

 Ведущий 1: Не раз за свою историю город менял имя: Санкт-Петербург, просто Петербург, Петроград, Ленинград и снова Санкт-Петербург. Но сегодня мы будем говорить о Ленинграде, о блокадном Ленинграде.

Ведущий 2: История знает немало примеров героической обороны крепостей и городов. Но легенды седой старины и трагические страницы не столь далёкого прошлого бледнеют перед той несравненной эпопеей человеческого мужества, стойкости и самоотверженного патриотизма, какой была 900-дневная оборона осаждённого Ленинграда в годы Великой Отечественной войны.

Ведущий 1: Ленинград. Невская твердыня. По-разному и о разном рассказывают его монументы и памятники, названия улиц, площадей, набережных. Многие из них подобны шрамам, оставшимся от суровых испытаний и кровопролитных сражений. Ленинградцы были настоящими бойцами, хоть и не все они встречались с гитлеровцами лицом к лицу. Их противником была смерть, а её союзники – голод, жажда, холод, тьма… блокада. Годы идут, но прошлого не унося: герои тех лет и сегодня с нами. Обратимся же к ним и вместе с ними проживём, хотя бы мысленно, те бесконечно долгие 900 дней, каждый из которых отмечен подвигом и самопожертвованием во имя Победы.
Ведущий 2: К началу сентября 1941 года ценой огромных потерь гитлеровские войска вышли на ближние подступы к городу и блокировали его с суши. Немецко-фашистское командование рассчитывало захватить Ленинград к исходу третьей недели от начала войны. Оно назначило время парада немецких войск на Дворцовой площади, раздало солдатам и офицерам путеводители по Ленинграду и даже отпечатало пригласительные билеты на торжественный банкет в гостинице «Астория». Но триумфального шествия не получилось. Москва и Ленинград обрекались на полное уничтожение – вместе с жителями. С этого и должно было начаться то, что Гитлер имел в виду: разгромить русских как народ, то есть истребить, уничтожить как биологическое, географическое, историческое понятие.
Ведущий 1: Враг рассчитывал, что голодающие, мёрзнущие, измученные люди вцепятся друг другу в горло из-за куска хлеба, из-за глотка воды, возненавидят друг друга, перестанут работать. Но этого не случилось. Фашисты ненавидели Ленинград и боялись его.

Ведущий 2:  30 августа 1941 года железнодорожная связь с Ленинградом прервалась. К тому времени там находилось 2,5 млн. жителей, среди которых были женщины, старики, дети. Сообщение Ленинграда со страной поддерживалось только по Ладожскому озеру, а запасы продовольствия в городе были ничтожны.
Ведущий 1: С первых же дней блокады фашисты приступили к варварским обстрелам и бомбардировкам города. На их картах были отмечены музеи, дворцы, школы: Эрмитаж – объект № 9, Дворец пионеров - № 192, Институт охраны материнства и младенчества - №708. Но расчёты фашистов на мощь авиации и артиллерии не оправдывались, и они всё больше надеялись на губительные последствия блокады.

Ведущий 2:  Голод подкрадывался к городу незаметно. Ещё в начале сентября в Ленинграде торговали коммерческие магазины и были открыты рестораны. 29 августа И.В.Сталину доложили: муки, и зерна в городе осталось на 17 суток. Начались поиски пригодного в пищу. На мельницах вытряхивали мешки из-под муки, бережно собирали со стен наслоившуюся на них за многие годы мучную пыль. Под огнём врага копали картошку, собирали овощи – всё, вплоть до зелёного капустного листа. Несмотря на все усилия, удержать снабжение населения на прежнем уровне не удавалось. 2, 11 сентября и 1 октября хлебная норма в три приёма была сокращена: рабочим до 400 г., всем остальным – до 200. Это был уже голод.

Ведущий 1: С 20 ноября рабочие стали получать 250 г., а служащие, иждивенцы и дети – 125г. прогорклой, комковатой массы, именуемой хлебом. (Показывает кусочки хлеба) 

Именно так выглядел этот тяжёлый, сырой кусочек.
         Сто двадцать пять блокадных грамм

         С огнём и кровью пополам.

                                               О.Берггольц

Этот ломтик, эту тёмно-коричневую липкую массу, отдававшую горечью, трудно назвать хлебом. Она на 40 % состояла из различных примесей, в число которых входила целлюлоза, получаемая из древесины.

Ведущий 2: Врачи уже диагностировали дистрофию – болезнь, совершенно забытую. Те, кого настигал голод, корчились и мучились так же, как тяжелораненые. И умирали…

Ведущий 1:  Я забыть

                       Никогда не смогу

                       Скрип саней

                       На декабрьском снегу.

                       Тот пронзительный 

                       Медленный скрип:

                      Он как стон.

                      Как рыданье,

                      Как всхлип.

Ведущий 2:  Всего в ноябре голод унёс свыше 11 тысяч жизней, в декабре – почти 53 тысячи, январь и февраль унесли в могилу 199 тысяч 187 ленинградцев, март – ещё 89 968…

Ведущий 1: Город переживал трагические дни. Не было продуктов, прекратилась подача электроэнергии. Вышли из строя водопровод и паровое отопление. Не работал городской транспорт. Топливо по ценности приравнивалось к хлебу.

Город казался чёрным. Чёрные сугробы на перекрёстках, узкие тропинки вдоль домов. Снежные шапки на трамваях и троллейбусах. Тишина, глухая, беспробудная.

До наших дней дошли дневники блокадников. Их страницы позволяют видеть жизнь без поправок  на то, что будет. Наши герои не знали о неизбежной победе. Они не знали, выживут ли, что будет с Ленинградом, со страной. Дневники позволяют увидеть, что человеческое достоинство сохранялось в самых отчаянных обстоятельствах.
Из дневника Юры Рябинкина: 

«Эх, как хочется спать, спать, есть, есть… спать, есть, спать, есть…, а что ещё человеку надо? А будет человек сыт и здоров – ему захочется чего-нибудь ещё.  Месяц тому назад я мечтал о хлебе с маслом, с колбасой, а вот теперь уже об одном хлебе ».
«У мамы я давно не вижу спокойных слов. Чего ни коснётся в разговоре – ругань, крик или истерика… Мама что-то делит, Ира и я зорко следим – точно ли… Просто как-то не по себе, когда пишешь такие слова».
«Боюсь, что и дневник-то этот не придётся мне закончить, что бы на последней странице поставить слово «конец». Уже кто-то другой допишет его словом «смерть».
Так и случилось. Юра Рябинкин навсегда остался в Ленинграде… Мать, оставшись перед выбором: кого спасать, сына или дочь, выбрала дочь. У неё не хватило сил доставить на вокзал обоих.

Не все выдержали испытания. Было разное: и мародёрство, и спекуляция. Странно, что в дневниках эти случаи приводятся редко. Вспоминают о них неохотно, хотя и соглашаются, что если избегать этих фактов, картина получится неполной. Конечно, легче, удобнее не вспоминать. Но тогда мы не поймём человеческой высоты тех, кто устоял, не перешёл последнюю черту. А таких было больше. 

Вот что рассказал Алёша Глушков: «В январе умер отец, а через несколько дней скончалась и мать от голода. Я остался с братом Павликом. Он был послабее, и в магазин ходил я… я решил продать морской бушлат отцовский….На рынке ко мне подошёл мужчина. Продал я…. Иду в магазин, возле кассы спохватился, даже в грудь ударило от мысли: карточки-то остались в бушлате. Я бегом на рынок, а рыжей бородки, и след простыл…. Рассказал всё Павлику, оба долго и горько плакали. Утром рано слышим стук в дверь, входит мужчина с рыжей бородкой. Я сперва подумал, что от голода мерещится…

- Бушлат на рынке ты, сынок, продал?- Тут я понял, что это не сон, и разрыдался. От радости мы и спасибо не сказали. Не знаю, жив ли тот человек, но в моей душе он живёт».
Ведущий 2: В блокадном Ленинграде вымирали целые семьи. Об этом свидетельствует дневник Тани Савичевой, которой было 11 лет, когда она осталась одна, но у неё хватило сил и мужества вести его. Её дневник стал историей, страницей летописи блокадного Ленинграда.

Давайте прочтём его: 

«Женя умерла 28 декабря в 12 часов дня 1942 года.

Бабушка – 25 января в 3 часа дня 1942 года.

Лека умер – 17 марта в 5 часов утра 1942 года.

Дядя Вася умер – 13 апреля в 2 часа ночи 1942 года.

Дядя Лёша – 10 мая в 4 часа дня 1942 года.

Мама – 13 мая в 7 часов 30 минут утра 1942 года.
Савичевы умерли все. Осталась одна Таня».
Ведущий 1: Но, не смотря ни на что, город продолжал жить! Ни на час не прекращалась работа свыше двухсот предприятий. Лозунг «Всё для фронта, всё для Победы » был определяющим, люди не покидали рабочих мест, от холода и голода умирая в заводских цехах. В результате героического труда ленинградцев предприятия произвели: 10 миллионов снарядов, 12 000 миномётов, 1 500 самолётов и 2 000 танков.

Бытует мнение, что когда гремят пушки, музы молчат, но мы доказали обратное. В осаждённом Ленинграде без воды, света, тепла продолжалась культурная жизнь. Известные писатели, поэты, артисты и музыканты выступали в воинских частях и на радио, поддерживая дух солдат и мирных жителей. Не на один день не прекращали работу библиотеки. Художники старались запечатлеть каждый день, каждый час Ленинграда в своих работах.
12 августа 1942 года в Большом зале филармонии, как и в довоенное время, был концерт. Оркестр играл мощно и слаженно, слушатели напряжены и взволнованны. Исполняется 7 симфония Дмитрия Шостаковича, написанная почти до конца в осаждённом городе. Она посвящена Ленинграду и ленинградцам.

Ведущий 2: После того, как в Ленинграде  было объявлено военное положение, из города было эвакуировано более миллиона жителей, часть из которых приняла Ярославская область. Очень многие эвакуированные оказались в Мышкинском районе. Кто-то после окончания войны вернулся в город на Неве, а у иных так сложилась судьба, что навсегда остались жить на Мышкинской земле.

Время неумолимо, и ряды ветеранов, награждённых знаком «Житель блокадного Ленинграда » и медалью «За оборону Ленинграда», год от года всё реже. Их сегодня всего 12 человек, мышкинцев, переживших страшные блокадные дни и участвовавших в боях за этот замечательный город.
Ведущий 1: Борисова Валентина Александровна

                      Воробьёв Владимир Александрович

                      Кайкова Анна Константиновна

                      Кочнева Зоя Васильевна

                      Крюков Владимир Васильевич
                   Крюкова Валентина Васильевна
                      Прозоровских Мария Фердинандовна
                      Романова Вера Алексеевна

                      Рыбакова Людмила Николаевна

                      Суворова Александра Ивановна

                       Шувалова Людмила Алексеевна

                      Сазонова Любовь Ивановна

Ведущий 2: И их воспоминания звучат всё тише…

Любовь Ивановна Сазонова сейчас живёт в Доме ветеранов. Долгие годы она работала учительницей начальных классов, ещё в детстве мечтала об этой профессии. Когда речь заходит о Ленинграде, в памяти встаёт образ маленькой девочки, оказавшейся во время войны в блокадном городе. Закрывая глаза, видит, как мама делит крошечный хлебный кусочек весом в сто двадцать пять граммов на три части, чтобы его хватило на завтрак, обед и ужин. Ком в горле сдавливает дыхание – говорить о том времени трудно и нестерпимо больно.
               (Смотрим документальную видеохронику)

Ведущий 1:  Страшным был итог блокады. За 900 дней погибло 800 тысяч человек. Это им посвящены печальные и торжественные слова, начертанные на мемориальной стене  Пискарёвского кладбища: «Их имён благородных мы здесь перечислить не можем, так их много под вечной охраной гранита. Но знай внимающий этим камням, никто не забыт и ничто не забыто».
Ведущий 2:  9 мая, в День Победы, ленинградцы придут на Пискарёвское кладбище. Семьями и в одиночку, старые и молодые. И положат на холмы братских могил цветы. А некоторые – конфеты, папиросы, хлеб. Маленький кусочек хлеба, в котором так нуждался каждый из похороненных там.
                (Пауза, музыкальная заставка)

Но война продолжалась, и до Победы было ещё далеко.

Ведущий 1: 1942 год… Сражения Великой Отечественной войны докатились до берегов Волги. В план крупномасштабного наступления на юге нашей страны (Кавказ, Крым) командование фашистской Германии включило и Сталинград.

Для гитлеровцев этот город имел особое значение не только как важный военно-политический, экономический и транспортный центр. Они прекрасно понимали, что это город-символ, носящий имя Сталина, играет ключевую роль в патриотическом сознании советского народа.
Ведущий 2:  Именно поэтому они с такой яростью обрушили на него бомбы 23 августа 1942 года, а потом атаковали вновь и вновь. Военная машина вермахта захлебнулась на берегах Волги. Беспримерный подвиг советских солдат и офицеров, стоявших на смерть 200 огненных дней и ночей, сказавших себе и другим «За Волгой для нас земли нет», сломивших фашистский натиск, получил огромный резонанс в мире, стал началом конца гитлеровской Германии.

Ведущий 1:  Казалось, что слова «стоять насмерть» родились именно в Сталинграде, и они были там не лозунгом, естественным отношением к существовавшему положению вещей, потому что стоять там действительно можно было только насмерть.

Ведущий 2: Местом самых ожесточённых боёв в Сталинграде стал Мамаев курган. На военных картах он обозначался как высота 102 и имел важное стратегическое значение: с его вершины хорошо просматривалась и простреливалась прилегающая территория, переправы через Волгу. Именно он стал ключевой позицией в борьбе за волжские берега. Удержать эту высоту для 62-й армии было вопросом жизни и смерти. В середине сентября 1942 года Мамаев курган несколько раз переходил из рук в руки. Гитлеровцы по 10-12 раз в день штурмовали его, но, теряя людей и технику, так и не смогли захватить всю территорию кургана.

Ведущий 1: Обожжённый, изрытый глубокими воронками, дзотами, покрытый осколками от бомб и снарядов, курган и зимой чернел, как обугленный. Это место огромных людских потерь…. Об ожесточённости боёв на Мамаевом кургане свидетельствует такой факт:  весной 1943 года на каждый квадратный метр земли здесь приходилось от 500 до 1 250 осколков.

В зное заводы, дома, вокзал.

Пыль на крутом берегу.

Голос Отчизны ему сказал:

«Город не сдай врагу!» 
Верный присяге русский солдат,

Он защищал Сталинград.

Гулко катился в кровавой мгле

Сотой атаки вал,

Злой и упрямый, по грудь в земле,

Насмерть солдат стоял.
Знал он, что нет дороги назад – 

Он защищал Сталинград…

                  (видеоролик с песней «Горячий снег»)

Ведущий 2: Нелёгок был путь Красной Армии у стен Сталинграда. Сколько крови пролито на полях сражений, сколько солдат мы потеряли.

Иван Филиппович Орлов – наш земляк, тоже навсегда остался на Сталинградской земле. Житель деревни Мартыново ушёл на фронт в зрелом возрасте, это была уже его третья война. В родных местах осталась семья – жена Мотя и пятеро детей. С фронта он успел написать 40 писем.
Ведущий 1: Письма эти, написанные на обрывках плакатов, на военных листовках, на обёрточной и тетрадочной бумаге, оказываются явлением редким по своей человеческой сердечности. Они из числа тех, что почти ничего не говорят ни о боевых действиях, ни о событиях жизни солдатской… Сорок дивно искренних писем, проникнутых единой только заботой и тревогой за оставленных родных своих – жену Мотю и пятерых детей.

                  (Зачитывается отрывок из письма)

Ведущий 2:  А потом…. потом снова были только письма, навсегда прерванные суровой строкой похоронного извещения: «Стрелок-красноармеец ОРЛОВ ИВАН ФИЛИППОВИЧ в боях за социалистическую Родину, верный воинской присяге, проявив геройство и мужество, был убит 26 октября 1942 года. Балка Купоросная, город Сталинград ».
Ведущий 1: Вот и всё… и нет больше на земле русского крестьянина, доброго человека, отца пятерых детей Ивана Орлова. И есть только сорок его солдатских посланий сохранённых в домашнем альбоме и высеченных на граните, открытого в 2005 году воинского Мемориала в нашем городе. 

Ведущий 2: А ещё эти письма были изданы книгой «Дорогая моя семья».  Название книги неслучайно, потому что каждое письмо так и начиналось «Здравствуй, дорогая моя семья. Дорогая моя супруга Мотя, мои дети »

Ведущий 1: Эта книга – явление особенное, явление уникальное. С  книжных страниц встаёт искренний, откровенный и трогательный в своей родительской, отцовской любви образ простого русского солдата, человеческое обаяние, духовная красота которого – дорогое наследие потомков. И останется книга эта на память вечную не только об Иване Филипповиче Орлове, а обо всех тех, кто не вернулся с Великой Отечественной войны, кто отдал свою жизнь на алтарь Великой Победы.

Ведущий 2: Героями тех страшных Сталинградских дней и ночей были многие мышкинские жители, солдаты той войны. 

Среди них:       Василий Семёнович Кулаков

                          Василий Иванович Жуков

                          Сергей Алексеевич Мамонтов

                          Владимир Иванович Колобов

                          Фёдор Васильевич Губин

                          Николай Михайлович Пономарёв

Ведущий 1: Последний живой свидетель битвы за Сталинград Николай Иванович Богомолов. Он участвовал в боях под Москвой, под Курском, а позднее под Сталинградом. Он всегда будет помнить, как сражались за каждую пядь Сталинградской земли, как буквально зубами вырывали из фашистских лап тракторный завод – стратегически важный объект. И будет страшным испытанием смерть товарищей. А потом станет ещё одной проверкой на прочность бой, в котором батальон Богомолова, выполняя задание командования отделить от танков немецкую пехоту, окажется во вражеском тылу. Тогда каждое слово, хоть как-то свидетельствующее об участии в битве за Сталинград, могло оказаться причиной для немедленного расстрела. Он войну прошёл простым солдатом и чести солдатской не посрамил, подтверждением тому боевые награды, и среди них медаль «За оборону Сталинграда».
Ведущий 2: Всё дальше и дальше от нас героические и трагические годы Великой Отечественной войны. Вот уже наш народ отмечает шестьдесят  девятую годовщину Сталинградской битвы. Во славу подвига нашего  народа воздвигнуты памятники в граните и в мраморе, в музыке, в слове…. Но ничуть не меньший памятник воздвигнут в каждом  благородном сердце. Память людская – самый великий, самый нерушимый памятник Победы. 
Ведущий 1: Мы с вами гордимся тем, что живём с ветеранами Великой Отечественной войны в одно время. Мы ещё можем посмотреть им в глаза, которые видели «ту войну». Пожать им руки, ковавшие победу. Услышать их голоса.  Их можно ещё  обнять – наших ветеранов. Прикоснуться к живым победителям и сказать им: «Живите долго – долго. Вы нам так нужны!». 

                          (Видеоролик, звучит песня) 

В нашем зале сегодня присутствуют ветераны Великой Отечественной войны,  и мы хотим предоставить слово Владимиру  Николаевичу Тихомирову.
Слово предоставляется председателю районного Совета ветеранов войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов Валентине Сергеевне Румянцевой.
И в заключение, по сложившейся уже традиции мы предлагаем представителям молодого поколения возложить цветы к Мемориалу и отдать дань памяти и уважения воинам – победителям.
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