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                               октябрь 2017 г.
· Аверченко А. Т. Озорные рассказы / Аркадий Аверченко; худож. Е. Володькина, Л. Коммунар.- Москва: Стрекоза, 2016.-159 с.: ил. - (Школьная программа)
· Александрова Т. И. Домовенок Кузька: сказочная повесть /Татьяна Александрова; худож. Н. Субочева.- Москва: РОСМЭН, 2016.-127с.:ил.- (Все лучшие сказки)
· Александрова Т. И. Домовенок Кузька: сказочная повесть /Татьяна Александрова; худож. Н. Субочева.- Москва: РОСМЭН, 2017.-159с.:ил.- (Внеклассное чтение)
· Александрова Т. И. Кузька в лесу: сказочная повесть /Татьяна Александрова; худож. Н. Субочева.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.:ил.- (Детская библиотека)
· Александрова Т. И. Кузька в новом доме: сказочная повесть /Татьяна Александрова; худож. Н. Субочева.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.:ил.- (Детская библиотека)
· Александрова Т. И. Кузька у Бабы - Яги: сказочная повесть /Татьяна Александрова; худож. Н. Субочева.- Москва: РОСМЭН, 2016.-79с.:ил.- (Детская библиотека)
· Алексеев С. П. Поклон победителям: рассказы о Великой Отечественной войне /Сергей Алексеев; худож. Аркадий Лурье.- Москва: Детская литература, 2015.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Алексеев С. П. Рассказы о войне /Сергей Алексеев; худож. В. Галкин, Г. Мацыгин, С. Набутовский и др.- Москва: Стрекоза, 2016.-159с.: ил.- (Школьная программа)
· Алексеев С. П. Рассказы о войне /Сергей Алексеев; худож. Г. Макаров.- Москва: Искателькнига, 2015.-80с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Алексеев С. П. Рассказы о полководцах /Сергей Алексеев; худож. О. Пахарев.- Москва: Стрекоза, 2016.-63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Алексеев С. П. Рассказы о Суворове /Сергей Алексеев; худож. Игорь Пчелко.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Андерсен Х. К. Лучшие сказки /Ханс Кристиан Андерсен; пер. с датского А. Ганзен; худож. Е. Звольская.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Все лучшие сказки)
· Астафьев В. П. Стрижонок Скрип: рассказы /Виктор Астафьев; худож. Виктор Бастрыкин.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Бажов П. П. Серебряное копытце: сказ /Павел Бажов; худож. В. Бастрыкин .- Москва: Детская литература, 2015.-16с.: ил.- (Книга за книгой)
· Бажов П. П. Уральские сказы /Павел Бажов; худож. О. Ионайтис.- Москва: РОСМЭН, 2017.-95с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Барто А. Л. Было у бабушки сорок внучат: стихи /Агния Барто; худож. И Якимова, И. Зуев .- Москва: РОСМЭН, 2017.-31с.: ил.- (Детская библиотека РОСМЭН)
· Барто А. Л. Лучшие стихи /Агния Барто; худож. И Якимова, И. Зуев.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Все лучшие сказки)
· Барто А. Л. Машенька: стихи /Агния Барто; худож. И Якимова, И. Зуев .- Москва: РОСМЭН, 2017.-47с.: ил.- 
(Библиотека детского сада)
· Барто А. Л. Стихи для детского сада /Агния Барто; худож. И. Есаулов, Е. Здорнова .- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Барто А. Л. Стихи для самых маленьких/Агния Барто; худож. И Якимова, И. Зуев .- Москва: РОСМЭН, 2017.-32с.: ил.- (Детская библиотека РОСМЭН)
· Белоснежка: сказки /ил. Е. Здорновой.- Москва: РОСМЭН, 2017.-31с.: ил.- (Детская библиотека РОСМЭН)
· Берестов В. Д. Картинки в лужах: стихи / Валентин Берестов; худож. Лев Токмаков .- Москва: Детская литература, 2015.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Бианки В. В. Лесные детеныши: рассказы и сказки /Виталий Бианки; худож. Е. Подколзин.- Москва: Стрекоза, 2016.-63с.: ил.- (Библиотека школьника)
· Бианки В. В. Мышонок Пик: сказка /Виталий Бианки; худож. Е. Подколзин.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Благина Е. А. Стихи, сказки и игры /Елена Благина; худож. Г. Соколов.- Москва: Стрекоза, 2016.-63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Богомолов В. О. Иван; Зося: повести /Владимир Богомолов; худож. О. Верейский и А. Веркау.- Москва: Детская литература, 2017.-205с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Бондарев Ю. В. Батальоны просят огня: повести и рассказ/Юрий Бондарев; худож. М. Иванов.- Москва: Детская литература, 2016.-523с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Булычев К. Девочка с Земли. Путешествие Алисы: фантастическая повесть /Кир Булычев; худож. Е. Мигунов.- Москва: РОСМЭН, 2016.-287с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Бундур О. Навстречу белому медведю /Олег Бундур; худож. В. Минеев.- Москва: РОСМЭН, 2016.-64с.: ил.- (Мы живем в России)
· Быков В. В. Мертвым не больно: повесть / Василий Быков; худож. Б. Косульников.- Москва: Детская литература, 2016.-351с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Быков В. В. Обелиск; Сотников: повести / Василий Быков; худож. П. Пинкисевич.- Москва: Детская литература, 2016.-271с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Былины /в обработке для детей И. В. Карнауховой и А. Н. Нечаева; худож. И. Соковнина.- Москва: РОСМЭН, 2017.-96с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Варденбург Д. Таня, Выдра и компания: сказочная повесть /Дарья Варденбург; худож. С. Емельянова.- Москва: РОСМЭН, 2015.-95с.: ил.- (Новая детская книга)
· Васильев Б. Л. А зори здесь тихие…: повесть; В списках не значился: роман / Борис Васильев; худож. П. Пинкисевич, Л. Дурасов.- Москва: Детская литература, 2016.-395с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Велтистов Е. С. Приключения Электроника. Электроник – мальчик из чемодана: фантастическая повесть /Евгений Велтистов; худож. Е. Мигунов.- Москва: РОСМЭН, 2016.-223с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Волков А. М. Семь подземных королей: сказочная повесть /Александр Волков; худож. И. Бодрова.- Москва: РОСМЭН, 2016.-255с.: 8 л. ил.- (Внеклассное чтение)
· Волков А. М. Волшебник Изумрудного города: сказочная повесть /Александр Волков; худож. И. Бодрова.- Москва: РОСМЭН, 2017.-191с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Волков А. М. Урфин Джюс и его деревянные солдаты: сказочная повесть /Александр Волков; худож. И. Бодрова.- Москва: РОСМЭН, 2016.-223с.: 16л. ил.-
(Внеклассное чтение)
· Воробьев К. Д. Убиты под Москвой: повести и рассказы/ Константин Воробьев; худож. А. Тамбовкин.- Москва: Детская литература, 2015.-286с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Гайдар А. Сказка о Мальчише – Кибальчише. Чук и Гек: сборник /Аркадий Гайдар; худож. Е. Володькина, О. Пахарев.- Москва: Стрекоза, 2016.-63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Гайдар А. П. Тимур и его команда: повесть /Аркадий Гайдар; худож. Г. Мазурин.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Гоголь Н. В. Петербургские повести / Николай Гоголь; худож. Ф Москвитин.- Москва: Детская литература, 2017.-234с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Гоголь Н. В. Тарас Бульба: повесть / Николай Гоголь; худож. Е. А. Кибрик.- Москва: Детская литература, 2016.-189с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Голявкин В. В. Рисунки на асфальте: повесть /Виктор Голявкин; худож. В. Минеев.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Горький М. Воробьишко: рассказы и сказки /Максим Горький; худож. А. Бабюк.- Москва: Стрекоза, 2016.-63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Грибоедов А. С. Горе от ума: комедия / Александр Грибоедов; худож. Т. Шишмарева.- Москва: Детская литература, 2016.-206с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Гримм Я. Сказки на каждый вечер / Якоб и Вильгельм Гримм; переск. Н. Нуровой.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Все лучшие сказки)
· Даль В. И. Сказки /Владимир Даль; худож. Е. Трегубова.- Москва: Стрекоза, 2016.-4с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Даррел Д. Моя семья и другие звери: повесть /Джеральд Даррелл; пер. с англ. Л. Деревянкиной; худож. М. Мазирко.- Москва: РОСМЭН, 2017.-384с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Дефо Д. Жизнь и удивительные приключения морехода Робинзона Крузо: роман /Даниэль Дефо; пересказ с англ. К.И. Чуковского; худож. В. Челак.- Москва: РОСМЭН, 2017.-287с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Дорохов А. А. Будьте любезны и другие рассказы /Алексей Дорохов; худож. О. Пархаев.- Москва: Стрекоза, 2016.-63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Драгунский В. Ю. Девочка на шаре: рассказы и сказки /Виктор Драгунский; худож. О. Рытман.- Москва: Детская литература, 2016.-63с.: ил.- (Книга за книгой)
· Друнина Ю. В. Зинка: стихотворения /Юлия Друнина; ил. О.Блинова.- Москва: Клевер, 2015.-15с.: ил.- (Лучшие книги о войне)
· Дудочка и кувшинчик: сказки русских писателей / худож. Е. Борисова, Е. Володькина, А. Гардян и др.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Дудочка и кувшинчик: рассказы / худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Дурова Н. Ю. Театр зверей дедушки Дурова: рассказы /Наталия Дурова; худож. Сергей Яровой.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Ершов П. П. Конек – горбунок: сказка /Петр Ершов; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Есенин С. А. Черемуха: стихотворения /Сергей Есенин; худож. Д. Поляков.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Железников В. К. Рыцарь: рассказы /Владимир Железников; худож. О. Рытман.- Москва: Детская литература, 2015.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Житков Б. С. Беспризорная кошка: рассказы /Борис Житков; худож. Е. Подколзин.- Москва: Стрекоза, 2016.- 64с.: ил.- (Библиотека школьника)
· Житков Б. С. Рассказы /Борис Житков; худож. В. Ю. Черноглазов.- Москва: Самовар, 2016.- 144с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Житков Б. С. Рассказы о животных /Борис Житков; худож. А. Шахгелдян, К. Павлова.- Москва: Стрекоза, 2016.- 64с.: ил.- (Библиотека школьника)
· Житков Б. С. Что бывало и другие рассказы /Борис Житков; худож. В. Минеев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Житков Б. С. Что я видел: избранные рассказы /Борис Житков; худож. Е. Володькина.- Москва: Стрекоза, 2014.- 63с.: ил.- (Библиотека школьника)
· Жуков И. Африканские подвиги колобка: авантюрно -детективная повесть- сказка /Игорь Жуков; худож. О. Громова.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.: ил.
· Зайкина избушка: рассказы народная сказка /обработка О. И. Капицы; худож. Юрий Васнецов.- Москва: Детская литература, 2015.-14с.: ил.- (Книга за книгой)
· Зальтен Ф. Бемби: лесная сказка /Феликс Зальтен; пересказ с нем. Ю.М. Нагибина; худож. А. Никольская.- Москва: РОСМЭН, 2017.-159с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Заходер Б. стихи /Борис Заходер; худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Заходер Б. Стихи и сказки /Борис Заходер; худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Все лучшие сказки)
· Зощенко М. М. Рассказы /Михаил Зощенко; худож. А. Лебедев.- Москва: Стрекоза, 2015.- 63с.: ил.- (Библиотека школьника)
· Иван – крестьянский сын и чудо - юдо: русская народная сказка /обработка текста М. А. Булатова; худож. Татьяна Маврина.- Москва: Детская литература, 2015.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· «Идет война народная…»: стихи о Великой отечественной войне /сост Н. И. Горбачев; худож. Б. Чупрыгин, Б. Страхов.- Москва: Детская литература, 2015.-333с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Как муравьишка домой спешил: рассказы / худож. В. Дугин, В. Бастрыкин, А. Федотова.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Карамзин Н. М. Бедная Лиза: повести /Николай Карамзин; худож. Т.Кургина.- Москва: Искателькнига, 2015.- 64с.: ил.- (Библиотека школьника)
· Кардашова А. А. Маленький солдат: стихотворения /Анна Кардашова; худож. О. Блинова.- Москва: Клевер, 2015.- 15с.: ил.- (Лучшие книги о войне)
· Катаев В. П. Сын полка: повесь /Валентин Катаев; худож. Г. В. Соколов.- Москва: Самовар, 2017.- 159с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Катаев В. П. Цветик - семицветик: сказки /Валентин Катаев; худож. Андрей Гришин.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Киплинг Р. Д. Маугли /Редьярд Джозеф Киплинг; пер. с англ. Н. Дарузес; худож. В. Нечитайло.- Москва: РОСМЭН, 2017.-255с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Киплинг Р. Д. Маугли: сказочная повесть /Редьярд Киплинг; переск. М. Торчинской; худож. В. Нечитайло.- Москва: РОСМЭН, 2017.-63с.: ил.- (Детская библиотека)
· Киплинг Р. Д. Откуда взялись Броненосцы: сказки /Редьярд Джозеф Киплинг; пер. К.И. Чуковский; худож. В. Дувидов.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Киплинг Р. Д. Отчего у Верблюда горб: сказки /Редьярд Киплинг; пер. К.И. Чуковский; худож. В. Дувидов.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Коваль Ю. И. «Алый» и другие рассказы /Юрий Коваль; худож. Олег Горбушин.- Москва: Самовар, 2016.- 111с.: ил.- (Школьная библиотека) 

· Коваль Ю. И. Капитан Клюквин: рассказы /Юрий Коваль; худож. В. Бастрыкин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Коваль Ю. И. Недопесок: повесть /Юрий Коваль; худож. С. Адалян.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 159с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Коваль Ю. И. Приключения Васи Куролесова: повесть /Юрий Коваль; худож. В. Чижиков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Козлов С. Г. Ежик в тумане: сказки /Сергей Козлов; худож. А. Гардян.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.: ил.- (Детская библиотека) 

· Козлов С. Г. Сказки /Сергей Козлов; худож. В. Александров.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Козлов С. Г. Сказки о ёжике и медвежонке /Сергей Козлов; худож. А. Гардян.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 96с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Колобок: сказки / худож. Д. Лемко.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Колобок: русская народная сказка /переск. К.Д. Ушинского; худож. Марианна Беляева.- Москва: Детская литература, 2014.-16с.: ил.- (Книга за книгой)
· Короленко В. Г. Дети подземелья: повесть /Владимир Короленко; худож. Е. Володькина, О. Пархаев.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Крошка Енот: сказки - мультфильмы / худож. В. Назарук, Т. Сазонова, Ю. Прытков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 31с.: ил.- (Детская библиотека РОСМЭН) 

· Крылов И. А. Басни /Иван Крылов; худож. О. и А. Ивановы.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Крюкова Т. Ш. Весёлая перемена: рассказы /Тамара Крюкова; худож. Г. Мазурин.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Куприн А. И. Слон: рассказ /Александр Куприн; худож. В. Черноглазов.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Кэрролл Л. Алиса в Зазеркалье: повесть /Льюис Кэрролл; пер. с англ. Н. Демуровой; стихи в пер. С. Маршака, Д. Орловской; худож. М. Митрофанов.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 159с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Кэрролл Л. Приключения Алисы в стране Чудес: сказка /Льюис Кэрролл; пер. с англ. Н. Демуровой; худож. М. Митрофанов.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 159с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Лагин Л. И. Старик Хоттабыч: повесть - сказка /Лазарь Лагин; худож. Г. Вальк.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 287с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Лазаренская М. Троянский кот: сказочная повесть /Майя Лазаренская; худож. Е. Третьякова.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 63с.: ил.- (Новая детская книга) 
· Ларри Я. Л. Необыкновенные приключения Карика и Вали: повесть - сказка /Ян Ларри; худож. А. Кукушкин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 351с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Лермонтов М. Ю. Бородино: стихотворения, поэма, сказка /Михаил Лермонтов; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Лермонтов М. Ю. Бородино: стихотворения и поэмы /Михаил Лермонтов.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.- (Внеклассное чтение) 

· Лермонтов М. Ю. Бородино: стихотворение /Михаил Лермонтов; худож. Владимир Шевченко.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 

· Лермонтов М. Ю. Герой нашего времени: роман /Михаил Лермонтов; худож. Ю. Николаев.- Москва: Детская литература, 2015.- 186с.:ил- (Школьная библиотека) 

· Лугин Ю. А. Салапапон и Мздыря: быстрые рассказы/Юрий Лигун; худож. Е. Подколзин.- Москва: РОСМЭН, 2015.- 71с.: ил.
· Мамин – Сибиряк Д. Н. Алёнушкины сказки/ Дмитрий Мамин – Сибиряк; худож. А. Сичкарь.- Москва: Стрекоза, 2016.- 127с.:ил.- (Библиотека школьника) 

· Мамин – Сибиряк Д. Н. Алёнушкины сказки/ Дмитрий Мамин – Сибиряк; худож. Т. Васильева.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил.- (Книга за книгой)
· Мамин – Сибиряк Д. Н. Серая Шейка: сказка/ Дмитрий Мамин – Сибиряк; худож. С. Яровой.- Москва: Детская литература, 2016.- 16с.:ил.- (Книга за книгой) 

· Мамин – Сибиряк Д. Н. Серая Шейка и другие сказки/ Дмитрий Мамин – Сибиряк; худож. Е. Подколозин.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 

· Мамин – Сибиряк Д. Н. Сказка про Козявочку: из «Алёнушкиных сказок»/ Дмитрий Мамин – Сибиряк; худож. Дарья Кравчук.- Москва: Детская литература, 2016.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 

· Маша и медведь: сказки / худож. Д. Лемко.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.:ил.- (Детская библиотека) 

· Маяковский В. В. Стихи - детям/ Владимир Маяковский; худож. Е. Володькина.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.:ил.- (Библиотека школьника)
· Митяев А. В. Земляника: рассказы / Анатолий Митяев; худож. Ольга Рытман.- Москва: Детская литература, 2015.- 16с.:ил.- (Книга за книгой) 

· Мифы Древней Греции. Герои Эллады/ пересказ В.В. Смирновой; худож. В. Лапин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 159с.: 16 л. цв. ил.- (Внеклассное чтение) 

· Надеждина Н. А. Партизанка Лара: повести /Надежда Надеждина; худож. О. Коровин.- Москва: Детская литература, 2016.- 170с.:ил- (Школьная библиотека)
· Некрасов А. С. Приключения капитана Врунгеля: фантастическа повесть/ Андрей Некрасов; худож. А. Лукьянов.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 223с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Некрасов Н. А. Генерал Топтыгин: стихотворение/ Николай Некрасов; худож. А. Нарская.- Москва: Детская литература, 2016.- 16с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Некрасов Н. А. Дедушка Мазай и зайцы: стихотворение/ Николай Некрасов; худож. И. Годин.- Москва: Детская литература, 2016.- 16с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Никольская А. Марта и фантастический дирижабль: сказочная повесть/ Анна Никольская; худож. Валерий Козлов.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 127с.:ил.
· Никольская А. Папатека: сказочная повесть/ Анна Никольская; худож. Н. Бугославская.- Москва: РОСМЭН, 2015.- 95с.:ил.-(Новая детская книга) 
· Носов Е. И. Красное вино Победы: рассказы /Евгений Носов; худож. Л. Башков, Ю. Далецкая.- Москва: Детская литература, 2013.- 345с.:ил- (Школьная библиотека) 
· Носов Н. Н. Витя Малеев в школе и дома: повесть /Николай Носов; худож. В. А. Чижиков.- Москва: Самовар, 2017.- 175с.:ил- (Школьная библиотека) 
· Носов Н. Н. Мишкина каша: рассказы /Николай Носов; худож. Анатолий Савченко.- Москва: Самовар, 
2016.- 112с.:ил- (Школьная библиотека)
· Носов Н. Н. Фантазеры: рассказы /Николай Носов; худож. И. М Семенов.- Москва: Самовар, 2016.- 95с.:ил- (Школьная библиотека)
· Одоевский В. Ф. Серебряный рубль: из сказок дедушки Иринея/ Владимир Одоевский; худож. О. Ионайтис.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил.- (Книга за книгой)
· Олеша Ю. К. Три толстяка: роман для детей/ Юрий Олеша; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 191с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Оранжевое горлышко. Рассказы о природе: сборник/ худож. М. Беломлинский, В. Коркин, С. Сачков и др.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Орлова А. Это грузовик, а это прицеп. История для самых маленьких. С продолжением!: сказка/ Анастасия Орлова; худож. О. Демидова.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 29с.:ил. 
· Осеева В. А. Волшебная иголочка: сказки / Валентина Осеева; худож. Е Медведев.- Москва: Детская литература, 2016.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Осеева В. А. Волшебная слово: рассказы / Валентина Осеева; худож. Н. Кузнецова.- Москва: Самовар, 2016.- 79с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Осеева В. А. Волшебная слово: рассказы и сказки / Валентина Осеева; худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Осеева В. А. Волшебная слово: рассказы / Валентина Осеева; худож. Е. Медведев.- Москва: Детская литература, 2016.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Островский А. Н. Гроза: пьеса / Александр Островский.- Москва: Искателькнига, 2017.- 96с.:ил.- (Школьная классика) 
· От Москвы до Берлина: рассказы о Великой Отечес-
твенной войне / худож. А. Кузнецов.- Москва: Детская литература, 2015.- 415с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Пантелеев Л. О Белочке и Тамарочке: рассказы/ Л. Пантелеев; худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Паустовский К. Г. Барсучий нос: рассказы и сказки/ Константин Паустовский; худож. Е. Чудновская.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Паустовский К. Г. Заячьи лапы: рассказы и сказки/ Константин Паустовский; худож. Е. Чудновская.- Москва: Детская литература, 2015.- 190с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Паустовский К. Г. Теплый хлеб и другие рассказы/ Константин Паустовский; худож. С. Бордюг.- Москва: Строкоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Пермяк Е. А. Смородинка: рассказы и сказки / Евгений Пермяк; худож. П. Асеев.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Пермяк Е. А. Чужая калитка: рассказы/ Евгений Пермяк; худож. П. Асеев.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Перовская О. В. Франтик: из книги «Ребята и зверята» / Ольга Перовская; худож. О. Ионайтис.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил. 
· Перро Ш. Красная Шапочка: сказки/ Шарль Перро; худож. О. Ионайтис.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.: ил.- (Библиотека детского сада) 
· Перро Ш. Сказки/ Шарль Перро; пер. с фр. А. Введенского, М. Булатова, Т. Габбе; худож. О. Ионайтис.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 125с.:ил.- (Все лучшие сказки) 
· Петушок – золотой гребешок: русские народные сказки/ худож. И. Якимова, И. Зуев, А. Халилова.-Москва: 
    РОСМЭН, 2016.- 47с.:ил.- (Библиотека детского сада)
· Петушок – золотой гребешок: русская народная сказка/ обраб. Текста А. Н. Толстого; худож. М. Беляева.- Москва: Детская литература, 2014.- 16с.:ил.- (Книга за книгой)
· Печерская А. Н. Юные герои Великой Отечественной: рассказы/ Анна Печерская; худож. В. Юдин.- Москва: Детская литература, 2017.- 183с.:ил.- (Поклон победителям) 
· Платонов А. Неизвестный цветок: рассказы/ Андрей Платонов; худож. Е. Володькина.- Москва: Строкоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Победа будет за нами!: рассказы о Великой Отечественной войне/ худож. О. Верейский, И. Годин, О. Рытман.- Москва: Детская литература, 2015.- 319с.:ил.- (Школьная библиотека)
· Погорельский А. Черная курица, или Подземные жители: сказочная повесть/ Анатолий Погорельский; худож. И. Горбатый.- Москва: Строкоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Позвоните в тридесятое: сказки/ худож. Н. Бугославская.- Москва: РОСМЭН, 2015.- 159с.:ил.
· Постников В. Ю. Карандаш и Самоделкин на необитаемом острове: сказочная повесть/Валентин Постников; худож. Ю. Якунин.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 127с.:ил.- ( Все лучшие сказки)
· Постников В. Ю. Карандаш и Самоделкин против Злодейкина: сказка /Валентин Постников; худож. Ю. Якунин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 32с.:ил.- ( Детская библиотека РОСМЭН)
· Постников В. Ю. Сказки про Карандаша и Самоделкина /Валентин Постников; худож. Ю. Якунин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 31с.:ил.- ( Детская библиотека РОСМЭН)
· Привет тебе, мой край родной!: стихотворения 
русских поэтов 19-20 веков/ худож. Е. Мешков.- Москва: Детская литература, 2014.- 16с.: ил.- (Книга за книгой)
· Пришвин М. М. Лисичкин хлеб: рассказы/ Михаил Пришвин; худож. Н. Устинов.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение)
· Пришвин М. М. Лисичкин хлеб и другие рассказы/ Михаил Пришвин; худож. С. Бордюг.- Москва: Стрекоза, 2017.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение) 
· Прокофьева С. Л. Новые приключения желтого чемоданчика: сказочная повесть/ Софья Прокофьева; худож. О. Горбушин.- Москва: Самовар, 2016.- 94с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Прокофьева С. Л. Приключения желтого чемоданчика: сказочная повесть/ Софья Прокофьева; худож. О. Горбушин.- Москва: Самовар, 2016.- 94с.: ил.- (Школьная библиотека) 
· Прокофьева С. Л. Приключения желтого чемоданчика: повесть – сказка / Софья Прокофьева; худож. А. Лукьянов.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Простые стихи для заучивания / худож. Е. Володькина, Е. Воробьева, В Коркин и др..- Москва: РОСМЭН, 2017.- 31с.:ил.- ( Детская библиотека РОСМЭН)
· Пушкин А. С. Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях /Александр Пушкин; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.: ил.- ( Детская библиотека)
· Пушкин А. С. Сказка о царе Салтане, о сыне его славном и могучем богатыре князе Гвидоне Салтановиче и о прекрасной царевне Лебеди /Александр Пушкин; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 
63с.:ил.- ( Библиотека детского сада)
· Пушкин А. С. Сказки /Александр Пушкин; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 143с.: ил.-
 (Внеклассное чтение) 
· Пушкин А. С. Сказки /Александр Пушкин; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 141с.: ил.- (Все лучшие сказки)
· Распе Р. Э. Приключения барона Мюнхаузена; пересказ К. И. Чуковского; худож. В. В. Смирнов.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Распутин В. Г. Уроки французского: рассказы/ Валентин Распутин; худож. В. Гальдаев.- Москва: Искателькнига, 2017.- 96с.: 2 л. цв. ил.- (Школьная классика) 
· Рассказы и сказки о животных/ худож. А. Федотова, В Бастрыкин, В. Дугин и др.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 127с.:ил.- (Все лучшие сказки) 
· Рассказы о войне: сборник/ худож. Г. Мацыгин, Н. Салиенко.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 223с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Рассказы о войне / сост. М. В. Юдаева; худож. О. В. Подивилова.- Москва: Самовар, 2017. - 191с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Рассказы о животных / худож. В. Черноглазов.- Москва: Самовар, 2017. - 110с.: ил.- (Школьная библиотека) 
· Рассказы о природе / худож. В. Черноглазов.- Москва: Самовар, 2017. - 94с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Рассказы о природе: [сборник]/ худож. В. Бастрыкин, Е. Володькина, В. Канивец и др.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 127с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Рассказы о школе: [сборник]/ худож. В. Долгов, Е. Кузнецова, А. Халилова.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Репка: сказки / худож. Е. Здорнова.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 31с.: ил.- (Детская библиотека РОСМЭН)
· Роньшин В. Про Вовку Морковкина: сказочная повесть/ Валерий Роньшин; худож. Екатерина Муратова.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 63с.: ил.- (Новая детская книга) 
· Русские былины о богатырях Илье Муромце, Добрыне Никитиче и Алёше Поповиче / переск. А. Нечаева; худож. А. Нечаева.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение) 
· Русские народные сказки/ худож. А. Лебедев, В. Нечитайло, Е. Петрова.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Русские народные сказки/ худож. М. Булатова.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.: ил.- (Все лучшие сказки) 
· Рыбаков А. Н. Бронзовая птица: повесть /Анатолий Рыбаков; худож. И. Ильинский.- Москва: Детская литература, 2016. - 234с.: ил.- (Школьная библиотека) 
· Рыбаков А. Н. Выстрел: повесть /Анатолий Рыбаков; худож. Р. Вольский.- Москва: Детская литература, 2015. - 240с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Рыбаков А. Н. Кортик: повесть /Анатолий Рыбаков; худож. А. Тамбовкин.- Москва: РОСМЭН, 2017. - 287с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Рыбаков А. Н. Кортик: повесть /Анатолий Рыбаков; худож. О. Верейский.- Москва: Детская литература, 2016. - 255с.: ил.- (Школьная библиотека) 
· Салтыков – Щедрин М. Е. Сказки /Михаил Салтыков - Щедрин.- Москва: Стрекоза, 2016. - 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Сахарнов С. В. Дельфиний остров: рассказы /Святослав Сахарнов; худож. Пётр Асеев.- Москва: Детская литература, 2016. - 32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Свифт Д. Путешествия Гулливера: роман /Джонатан Свифт; пересказ Т. Габбе; худож. Д. Гордеев.- Москва: РОСМЭН, 2016. - 159с.: ил.- (Внеклассное чтение) 
· Сетон – Томпсон Э. Рассказы о животных: рассказы /Эрнест Сетон - Томпсон; пер. с англ. Н. К. Чуковского; худож. В. Бастрыкин.- Москва: РОСМЭН, 2017. - 143с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Симбирская Ю. С. Муравей в моей руке: стихи /Юлия Симбирская; худож. С. Емельянова.- Москва: РОСМЭН, 2017. - 47с.: ил.
· Сказки русских писателей: сборник/ худож. Н. Гольц, Н. Демидова, А. Лебедев и др.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 191с.: ил.- (Внеклассное чтение) 
· Скребицкий Г. А. Длиннохвостые разбойники: рассказы /Георгий Скребицкий; худож. В. Белоусов, С. Бордюг.- Москва: Стрекоза, 2016. - 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Скребицкий Г. А. Лесной голосок: рассказы /Георгий Скребицкий; худож. А. Воробьев.- Москва: Стрекоза, 2015. - 63с.: ил.- (Библиотека школьника) 
· Сладков Н. И. Лесные сказки / Николай Сладков; худож. В. Бастрыкин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Соколов – Микитов И. С. Рассказы о природе /Иван Соколов - Микитов; худож. С. Бордюг.- Москва: Стрекоза, 2014. - 63с.:ил.- (Библиотека школьника) 
· Соколов – Микитов И. С. Русский лес: рассказы /Иван Соколов - Микитов; худож. Д. Поляков.- Москва: Детская литература, 2015. - 30с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Соловьёв В. М. Адмирал Нахимов: рассказ /Владимир Соловьёв; худож. М. Иванов.- Москва: Детская литература, 2015. - 16с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Соловьёв В. М. Минин и Пожарский: рассказ /Владимир Соловьёв; худож. Д. Поляков, О. Евдокимова.- Москва: Детская литература, 2016. - 16с.:ил.- 
(Книга за книгой) 
· Сотник Ю. В. «Архимед» Вовки Грушина: рассказы / Юрий Сотник; худож. Е. Медведев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Сотник Ю. В. Как я был самостоятельным: рассказы / Юрий Сотник; худож. В. Долгов.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Сотник Ю. В. Как я был самостоятельным: рассказ / Юрий Сотник; худож. О. Рытман.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Спящая красавица: сказки / худож. О. Ионайтис.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 31с.:ил.- (Детская библиотека РОСМЭН)
· Стихи и рассказы о Родине: сборник /сост. Н. Терентьева, Е. Позина; худож. О. Пархаев.- Москва: Стрекоза, 2014. - 127с.:ил.- (Библиотека школьника)
· Стихи о природе: сборник / худож. С. Адалян, Т. Баринова, В. Винокур и др.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Сухачев М. П. Там, за чертой блокады: повесть /Михаил Сухачев; худож. Г. Мазурин.- Москва: Детская литература, 2016. - 302с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Твен М. Приключения Тома Сойера: повесть / Марк Твен; пер. с англ. К. И. Чуковского; худож. Г. Мазурин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 287с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Твен М. Принц и нищий: повесть / Марк Твен; пер. с англ. К. И. Чуковского и Н. К. Чуковского; худож. В. Гальдяев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 287с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Токмакова И. П. Аля, Кляксич и буква А: сказки / Ирина Токмакова; худож. В. Чижиков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 143с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Токмакова И. П. Разговоры: стихи / Ирина Токмакова; худож. Л. Токмаков.- Москва: Детская литература, 2014.- 32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Толстой А. Н. Золотой ключик, или Приключения Буратино: сказка / Алексей Толстой; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 159с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Толстой А. Н. Золотой ключик, или Приключения Буратино / Алексей Толстой; худож. А. Алир.- Москва: Самовар, 2016.- 127с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Толстой Л. Н. Кавказский пленник: быль; Севастополь в декабре месяце: из цикла «Севастопольские рассказы» / Лев Толстой; худож. В. Дугин.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Толстой Л. Н. Лев и Собачка: рассказы/ Лев Толстой; худож. К. Павлова, Н. Салиенко.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Толстой Л. Н. Севастопольские рассказы/ Лев Толстой; худож. В. Высоцкий.- Москва: Детская литература, 2017.- 155с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Толстой Л. Н. Сказки и басни/ Лев Толстой; худож. В. Канивец.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.:ил.- (Детская библиотека)
· Три медведя: сказки / худож. Е. Здорнова.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 31с.: ил.- (Детская библиотека РОСМЭН)
· Три поросёнка: сказки / худож. И. Якимова, И. Зуев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 47с.: ил.- (Библиотека детского сада)
· Три поросёнка: сказки / худож. И. Якимова, И. Зуев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 31с.: ил.- (Детская библиотека РОСМЭН)
· Троепольский Г. Н. Белый Бим Черное ухо: повесть/ Гавриил Троепольский; худож. Н. Квицаридзе.- Москва: Детская литература, 2017.- 266с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Трэверс П. Л. Мэри Поппинс: Сказочная повесть / Линдон Памела Трэверс; пересказ Б. Заходера; худож. В. Челак.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Тургенев И. С. Бежин луг и другие рассказы: из цикла «Записки охотника» / Иван Тургенев; худож. И. Горбатый.- Москва: Стрекоза, 2016.- 64с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Тургенев И. С. Муму. Записки охотника: рассказы / Иван Тургенев; худож. А. Милованов.- Москва: Детская литература, 2017.- 239с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Тургенев И. С. Муму; Записки охотника; Стихотворения в прозе / Иван Тургенев; худож. Е. Комракова.- Москва: Стрекоза - Пресс, 2016.- 191с.: ил.- (Школьная программа)
· Усачев А. А. Умная собачка Соня: избранные рассказы/ Андрей Усачев; худож. Е. Антоненков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Ушинский К. Д. Жалобы зайки: рассказы и сказки / Константин Ушинский.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Цветик - семицветик: рассказы/ В. Ю. Драгунский, Б. С. Житков, В. П. Катаев и др.; худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Чаплина В. В. Крылатый будильник: рассказы/ Вера Чаплина; худож. Б.Игнатьев.- Москва: Искателькнига,
 2017.- 95с.: 2 л. цв. ил.- (Школьная классика)
· Чаплина В. В. Мои питомцы: рассказы о животных/ Вера Чаплина; худож. В. Ю. Черноглазов.- Москва: Самовар, 2016.- 110с.: ил.- (Школьная классика)
· Чаплина В. В. Ная - выдрёнок: рассказы / Вера Чаплина; худож. А. Шубина.- Москва: Детская литература, 2016.- 32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Чаплина В. В. Питомцы Зоопарка: рассказы / Вера Чаплина; худож. В. Бастрыкин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Чаплина В. В. Питомцы Зоопарка: рассказы / Вера Чаплина; худож. Е. Подколзин.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Библиотека школьника)
· Чаплина В. В. Фомка – белый медвежонок: рассказы / Вера Чаплина; худож. Е. Андреева.- Москва: Стрекоза, 2015.- 64с.: ил.- (Библиотека школьника)
· Чарская Л. А. Записки маленькой гимназистки / Лидия Чарская.- Москва: Искателькнига, 2014.- 128с.- (Школьная библиотека)
· Чарская Л. А. Сибирочка: повесть / Лидия Чарская; худож. П. Гавин.- Москва: Искательпресс, 2014.- 175с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Чарская Л. А. Сказки голубой феи / Лидия Чарская.- Москва: Искательпресс, 2015.- 128с.- (Школьная библиотека)
· Чарушин Е. И. Рассказы про зверей и птиц / Евгений Чарушин.- Москва: Самовар, 2016.- 95с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Черный С. Детский остров: стихи и сказка / Саша Черный; худож. В. Власов.- Москва: Стрекоза, 2014.- 63с.: ил.- (Библиотека школьника)
· Чехов А. П. Вишнёвый сад: комедия в четырех действиях / Антон Чехов; худож. П. Гавин.- Москва: Искателькнига, 2015.- 60с.: ил.- (Библиотека школьника)
· Чехов А. П. Мальчики: рассказ / Антон Чехов; худож. В. Бритвин.- Москва: Детская литература, 2016.- 16с.: ил.- (Книга за книгой)
· Чуковский К. И. Айболит: сказки /Корней Чуковский; худож. С. Набутовский.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 32с.:ил.- (Детская библиотека РОСМЭН)
· Чуковский К. И. Айболит и другие сказки /Корней Чуковский; худож. С. Бордюг.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение)
· Чуковский К. И. Всё про Айболита: сказки /Корней Чуковский; худож. С. Набутовский.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 125с.:ил.- (Все лучшие сказки)
· Чуковский К. И. Закаляка: стихи /Корней Чуковский; худож. И. Якимова, И. Зуев.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.:ил.- (Детская библиотека)
· Чуковский К. И. Муха - цокотуха: сказки /Корней Чуковский; худож. С. Набутовский.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 31с.:ил.- (Детская библиотека РОСМЭН)
· Чуковский К. И. Стихи и сказки для малышей /Корней Чуковский; худож. И. Якимова.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.:ил.- (Все лучшие сказки)
· Шварц Е. Л. Два брата: сказки /Евгений Шварц; худож. Е. Борисова.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение)
· Шекспир У. Комедии / Уильям Шекспир; пер. с англ.; худож. А. Симанчук.- Москва: Детская литература, 2013.- 304с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Шекспир В. Ромео и Джульетта: трагедия / Вильям Шекспир; пер. с англ. Б. Пастернака; худож. Д. Шмаринов.- Москва: Детская литература, 2017.- 159с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Шим Э. Ю. Приключения зайца: рассказы и сказки /Эдуард Шим.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Яковлева С. С. Мы и большущее озеро /Софья Яковлева; худож. С. Емельянова.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 63с.: ил.- (Мы живем в России)
