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·  Алексеев С. П. Рассказы о полководцах /Сергей Алексеев; худож. О. Пахарев.- Москва: Стрекоза, 2016.-63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Алексеев С. П. Рассказы о Суворове /Сергей Алексеев; худож. Игорь Пчелко.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Бажов П. П. Серебряное копытце: сказ /Павел Бажов; худож. В. Бастрыкин .- Москва: Детская литература, 2015.-16с.: ил.- (Книга за книгой)
· Бажов П. П. Уральские сказы /Павел Бажов; худож. О. Ионайтис.- Москва: РОСМЭН, 2017.-95с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Барто А. Л. Было у бабушки сорок внучат: стихи /Агния Барто; худож. И Якимова, И. Зуев .- Москва: РОСМЭН, 2017.-31с.: ил.- (Детская библиотека РОСМЭН)
· Бианки В. В. Мышонок Пик: сказка /Виталий Бианки; худож. Е. Подколзин.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Богомолов В. О. Иван; Зося: повести /Владимир Богомолов; худож. О. Верейский и А. Веркау.- Москва: Детская литература, 2017.-205с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Велтистов Е. С. Приключения Электроника. Электроник – мальчик из чемодана: фантастическая повесть /Евгений Велтистов; худож. Е. Мигунов.- Москва: РОСМЭН, 2016.-223с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Волков А. М. Волшебник Изумрудного города: сказочная повесть /Александр Волков; худож. И. Бодрова.- Москва: РОСМЭН, 2017.-191с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Дефо Д. Жизнь и удивительные приключения морехода Робинзона Крузо: роман /Даниэль Дефо; пересказ с англ. К.И. Чуковского; худож. В. Челак.- Москва: РОСМЭН, 2017.-287с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Драгунский В. Ю. Девочка на шаре: рассказы и сказки /Виктор Драгунский; худож. О. Рытман.- Москва: Детская литература, 2016.-63с.: ил.- (Книга за книгой)
· Дудочка и кувшинчик: сказки русских писателей / худож. Е. Борисова, Е. Володькина, А. Гардян и др.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Ершов П. П. Конек – горбунок: сказка /Петр Ершов; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Железников В. К. Рыцарь: рассказы /Владимир Железников; худож. О. Рытман.- Москва: Детская литература, 2015.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Жуков И. Африканские подвиги колобка: авантюрно -детективная повесть- сказка /Игорь Жуков; худож. О. Громова.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.: ил.
· Катаев В. П. Сын полка: повесь /Валентин Катаев; худож. Г. В. Соколов.- Москва: Самовар, 2017.- 159с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Киплинг Р. Д. Маугли: сказочная повесть /Редьярд Киплинг; переск. М. Торчинской; худож. В. Нечитайло.- Москва: РОСМЭН, 2017.-63с.: ил.- (Детская библиотека)
· Киплинг Р. Д. Отчего у Верблюда горб: сказки /Редьярд Киплинг; пер. К.И. Чуковский; худож. В. Дувидов.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Коваль Ю. И. Капитан Клюквин: рассказы /Юрий Коваль; худож. В. Бастрыкин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Коваль Ю. И. Недопесок: повесть /Юрий Коваль; худож. С. Адалян.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 159с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Козлов С. Г. Сказки о ёжике и медвежонке /Сергей Козлов; худож. А. Гардян.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 96с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Колобок: русская народная сказка /переск. К.Д. Ушинского; худож. Марианна Беляева.- Москва: Детская литература, 2014.-16с.: ил.- (Книга за книгой)
· Куприн А. И. Слон: рассказ /Александр Куприн; худож. В. Черноглазов.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Кэрролл Л. Приключения Алисы в стране Чудес: сказка /Льюис Кэрролл; пер. с англ. Н. Демуровой; худож. М. Митрофанов.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 159с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Ларри Я. Л. Необыкновенные приключения Карика и Вали: повесть - сказка /Ян Ларри; худож. А. Кукушкин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 351с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Лермонтов М. Ю. Бородино: стихотворение /Михаил Лермонтов; худож. Владимир Шевченко.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 

· Мамин – Сибиряк Д. Н. Серая Шейка и другие сказки/ Дмитрий Мамин – Сибиряк; худож. Е. Подколозин.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 

· Мамин – Сибиряк Д. Н. Сказка про Козявочку: из «Алёнушкиных сказок»/ Дмитрий Мамин – Сибиряк; худож. Дарья Кравчук.- Москва: Детская литература, 2016.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 

· Маяковский В. В. Стихи - детям/ Владимир Маяковский; худож. Е. Володькина.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.:ил.- (Библиотека школьника)
· Митяев А. В. Земляника: рассказы / Анатолий Митяев; худож. Ольга Рытман.- Москва: Детская литература, 2015.- 16с.:ил.- (Книга за книгой) 

· Надеждина Н. А. Партизанка Лара: повести /Надежда Надеждина; худож. О. Коровин.- Москва: Детская литература, 2016.- 170с.:ил- (Школьная библиотека) 
· Некрасов Н. А. Генерал Топтыгин: стихотворение/ Николай Некрасов; худож. А. Нарская.- Москва: Детская литература, 2016.- 16с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Носов Н. Н. Мишкина каша: рассказы /Николай Носов; худож. Анатолий Савченко.- Москва: Самовар, 2016.- 112с.:ил- (Школьная библиотека)
· Оранжевое горлышко. Рассказы о природе: сборник/ худож. М. Беломлинский, В. Коркин, С. Сачков и др.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Осеева В. А. Волшебная иголочка: сказки / Валентина Осеева; худож. Е Медведев.- Москва: Детская литература, 2016.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Осеева В. А. Волшебная слово: рассказы и сказки / Валентина Осеева; худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Пантелеев Л. О Белочке и Тамарочке: рассказы/ Л. Пантелеев; худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Паустовский К. Г. Барсучий нос: рассказы и сказки/ Константин Паустовский; худож. Е. Чудновская.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Паустовский К. Г. Теплый хлеб и другие рассказы/ Константин Паустовский; худож. С. Бордюг.- Москва: Строкоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Пермяк Е. А. Смородинка: рассказы и сказки / Евгений Пермяк; худож. П. Асеев.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Погорельский А. Черная курица, или Подземные жители: сказочная повесть/ Анатолий Погорельский; худож. И. Горбатый.- Москва: Строкоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Прокофьева С. Л. Новые приключения желтого чемоданчика: сказочная повесть/ Софья Прокофьева; худож. О. Горбушин.- Москва: Самовар, 2016.- 94с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Прокофьева С. Л. Приключения желтого чемоданчика: сказочная повесть/ Софья Прокофьева; худож. О. Горбушин.- Москва: Самовар, 2016.- 94с.: ил.- (Школьная библиотека) 
· Пушкин А. С. Сказки /Александр Пушкин; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 141с.: ил.- (Все лучшие сказки)
· Рассказы о войне: сборник/ худож. Г. Мацыгин, Н. Салиенко.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 223с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Рассказы о войне / сост. М. В. Юдаева; худож. О. В. Подивилова.- Москва: Самовар, 2017. - 191с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Русские народные сказки/ худож. М. Булатова.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.: ил.- (Все лучшие сказки) 
· Рыбаков А. Н. Кортик: повесть /Анатолий Рыбаков; худож. А. Тамбовкин.- Москва: РОСМЭН, 2017. - 287с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Сказки русских писателей: сборник/ худож. Н. Гольц, Н. Демидова, А. Лебедев и др.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 191с.: ил.- (Внеклассное чтение) 
· Скребицкий Г. А. Длиннохвостые разбойники: рассказы /Георгий Скребицкий; худож. В. Белоусов, С. Бордюг.- Москва: Стрекоза, 2016. - 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Скребицкий Г. А. Лесной голосок: рассказы /Георгий Скребицкий; худож. А. Воробьев.- Москва: Стрекоза, 2015. - 63с.: ил.- (Библиотека школьника) 
· Сладков Н. И. Лесные сказки / Николай Сладков; худож. В. Бастрыкин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Сотник Ю. В. «Архимед» Вовки Грушина: рассказы / Юрий Сотник; худож. Е. Медведев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Сотник Ю. В. Как я был самостоятельным: рассказы / Юрий Сотник; худож. В. Долгов.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Стихи о природе: сборник / худож. С. Адалян, Т. Баринова, В. Винокур и др.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Токмакова И. П. Аля, Кляксич и буква А: сказки / Ирина Токмакова; худож. В. Чижиков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 143с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Толстой Л. Н. Лев и Собачка: рассказы/ Лев Толстой; худож. К. Павлова, Н. Салиенко.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Усачев А. А. Умная собачка Соня: избранные рассказы/ Андрей Усачев; худож. Е. Антоненков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Ушинский К. Д. Жалобы зайки: рассказы и сказки / Константин Ушинский.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Чаплина В. В. Ная - выдрёнок: рассказы / Вера Чаплина; худож. А. Шубина.- Москва: Детская литература, 2016.- 32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Чехов А. П. Мальчики: рассказ / Антон Чехов; худож. В. Бритвин.- Москва: Детская литература, 2016.- 16с.: ил.- (Книга за книгой)
· Чуковский К. И. Айболит и другие сказки /Корней Чуковский; худож. С. Бордюг.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение)
· Чуковский К. И. Закаляка: стихи /Корней Чуковский; худож. И. Якимова, И. Зуев.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.:ил.- (Детская библиотека)
