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·  Александрова Т. И. Домовенок Кузька: сказочная повесть /Татьяна Александрова; худож. Н. Субочева.- Москва: РОСМЭН, 2017.-159с.:ил.- (Внеклассное чтение)
· Александрова Т. И. Кузька в новом доме: сказочная повесть /Татьяна Александрова; худож. Н. Субочева.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.:ил.- (Детская библиотека)
· Александрова Т. И. Кузька у Бабы - Яги: сказочная повесть /Татьяна Александрова; худож. Н. Субочева.- Москва: РОСМЭН, 2016.-79с.:ил.- (Детская библиотека)
· Алексеев С. П. Поклон победителям: рассказы о Великой Отечественной войне /Сергей Алексеев; худож. Аркадий Лурье.- Москва: Детская литература, 2015.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Алексеев С. П. Рассказы о войне /Сергей Алексеев; худож. Г. Макаров.- Москва: Искателькнига, 2015.-80с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Алексеев С. П. Рассказы о полководцах /Сергей Алексеев; худож. О. Пахарев.- Москва: Стрекоза, 2016.-63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Алексеев С. П. Рассказы о Суворове /Сергей Алексеев; худож. Игорь Пчелко.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Барто А. Л. Стихи для самых маленьких/Агния Барто; худож. И Якимова, И. Зуев .- Москва: РОСМЭН, 2017.-32с.: ил.- (Детская библиотека РОСМЭН)
· Белоснежка: сказки /ил. Е. Здорновой.- Москва: РОСМЭН, 2017.-31с.: ил.- (Детская библиотека РОСМЭН)
· Булычев К. Девочка с Земли. Путешествие Алисы: фантастическая повесть /Кир Булычев; худож. Е. Мигунов.- Москва: РОСМЭН, 2016.-287с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Былины /в обработке для детей И. В. Карнауховой и А. Н. Нечаева; худож. И. Соковнина.- Москва: РОСМЭН, 2017.-96с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Варденбург Д. Таня, Выдра и компания: сказочная повесть /Дарья Варденбург; худож. С. Емельянова.- Москва: РОСМЭН, 2015.-95с.: ил.- (Новая детская книга)
· Волков А. М. Волшебник Изумрудного города: сказочная повесть /Александр Волков; худож. И. Бодрова.- Москва: РОСМЭН, 2017.-191с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Волков А. М. Урфин Джюс и его деревянные солдаты: сказочная повесть /Александр Волков; худож. И. Бодрова.- Москва: РОСМЭН, 2016.-223с.: 16л. ил.-
(Внеклассное чтение)
· Воробьев К. Д. Убиты под Москвой: повести и рассказы/ Константин Воробьев; худож. А. Тамбовкин.- Москва: Детская литература, 2015.-286с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Гайдар А. П. Тимур и его команда: повесть /Аркадий Гайдар; худож. Г. Мазурин.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Голявкин В. В. Рисунки на асфальте: повесть /Виктор Голявкин; худож. В. Минеев.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Гримм Я. Сказки на каждый вечер / Якоб и Вильгельм Гримм; переск. Н. Нуровой.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Все лучшие сказки)
· Даррел Д. Моя семья и другие звери: повесть /Джеральд Даррелл; пер. с англ. Л. Деревянкиной; худож. М. Мазирко.- Москва: РОСМЭН, 2017.-384с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Дефо Д. Жизнь и удивительные приключения морехода Робинзона Крузо: роман /Даниэль Дефо; пересказ с англ. К.И. Чуковского; худож. В. Челак.- Москва: РОСМЭН, 2017.-287с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Драгунский В. Ю. Девочка на шаре: рассказы и сказки /Виктор Драгунский; худож. О. Рытман.- Москва: Детская литература, 2016.-63с.: ил.- (Книга за книгой)
· Дудочка и кувшинчик: сказки русских писателей / худож. Е. Борисова, Е. Володькина, А. Гардян и др.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Житков Б. С. Что бывало и другие рассказы /Борис Житков; худож. В. Минеев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Заходер Б. стихи /Борис Заходер; худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Киплинг Р. Д. Маугли: сказочная повесть /Редьярд Киплинг; переск. М. Торчинской; худож. В. Нечитайло.- Москва: РОСМЭН, 2017.-63с.: ил.- (Детская библиотека)
· Киплинг Р. Д. Откуда взялись Броненосцы: сказки /Редьярд Джозеф Киплинг; пер. К.И. Чуковский; худож. В. Дувидов.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Киплинг Р. Д. Отчего у Верблюда горб: сказки /Редьярд Киплинг; пер. К.И. Чуковский; худож. В. Дувидов.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.:
 ил.- (Книга за книгой)
· Коваль Ю. И. Приключения Васи Куролесова: повесть /Юрий Коваль; худож. В. Чижиков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Козлов С. Г. Ежик в тумане: сказки /Сергей Козлов; худож. А. Гардян.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.: ил.- (Детская библиотека) 

· Козлов С. Г. Сказки /Сергей Козлов; худож. В. Александров.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Колобок: сказки / худож. Д. Лемко.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Короленко В. Г. Дети подземелья: повесть /Владимир Короленко; худож. Е. Володькина, О. Пархаев.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Крылов И. А. Басни /Иван Крылов; худож. О. и А. Ивановы.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Кэрролл Л. Алиса в Зазеркалье: повесть /Льюис Кэрролл; пер. с англ. Н. Демуровой; стихи в пер. С. Маршака, Д. Орловской; худож. М. Митрофанов.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 159с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Лермонтов М. Ю. Бородино: стихотворение /Михаил Лермонтов; худож. Владимир Шевченко.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 

· Лиханов А. А. Последние холода: повести /Альберт Лиханов; худож. Ю. Иванов.- Москва: Детская литература, 2015.- 287с.:ил- (Школьная библиотека) 

· Мамин – Сибиряк Д. Н. Алёнушкины сказки/ Дмитрий Мамин – Сибиряк; худож. А. Сичкарь.- Москва: Стрекоза, 2016.- 127с.:ил.- (Библиотека школьника) 

· Мамин – Сибиряк Д. Н. Серая Шейка и другие сказки/ Дмитрий Мамин – Сибиряк; худож. Е. Подколозин.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 

· Митяев А. В. Земляника: рассказы / Анатолий Митяев; худож. Ольга Рытман.- Москва: Детская литература, 2015.- 16с.:ил.- (Книга за книгой) 

· Некрасов А. С. Приключения капитана Врунгеля: фантастическа повесть/ Андрей Некрасов; худож. А. Лукьянов.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 223с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Некрасов Н. А. Генерал Топтыгин: стихотворение/ Николай Некрасов; худож. А. Нарская.- Москва: Детская литература, 2016.- 16с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Носов Н. Н. Фантазеры: рассказы /Николай Носов; худож. И. М Семенов.- Москва: Самовар, 2016.- 95с.:ил- (Школьная библиотека)
· Островский А. Н. Гроза: пьеса / Александр Островский.- Москва: Искателькнига, 2017.- 96с.:ил.- (Школьная классика) 
· От Москвы до Берлина: рассказы о Великой Отечественной войне / худож. А. Кузнецов.- Москва: Детская литература, 2015.- 415с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Печерская А. Н. Юные герои Великой Отечественной: рассказы/ Анна Печерская; худож. В. Юдин.- Москва: Детская литература, 2017.- 183с.:ил.- (Поклон победителям) 
· Платонов А. Неизвестный цветок: рассказы/ Андрей Платонов; худож. Е. Володькина.- Москва: Строкоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Погорельский А. Черная курица, или Подземные жители: сказочная повесть/ Анатолий Погорельский; худож. И. Горбатый.- Москва: Строкоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Позвоните в тридесятое: сказки/ худож. Н. Бугославская.- Москва: РОСМЭН, 2015.- 159с.:ил.
· Пришвин М. М. Лисичкин хлеб и другие рассказы/ Михаил Пришвин; худож. С. Бордюг.- Москва: 
Стрекоза, 2017.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение) 
· Пушкин А. С. Сказки /Александр Пушкин; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 143с.: ил.- (Внеклассное чтение) 
· Распе Р. Э. Приключения барона Мюнхаузена; пересказ К. И. Чуковского; худож. В. В. Смирнов.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Рассказы о войне: сборник/ худож. Г. Мацыгин, Н. Салиенко.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 223с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Рассказы о войне / сост. М. В. Юдаева; худож. О. В. Подивилова.- Москва: Самовар, 2017. - 191с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Рассказы о природе / худож. В. Черноглазов.- Москва: Самовар, 2017. - 94с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Русские былины о богатырях Илье Муромце, Добрыне Никитиче и Алёше Поповиче / переск. А. Нечаева; худож. А. Нечаева.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение) 
· Рыбаков А. Н. Кортик: повесть /Анатолий Рыбаков; худож. А. Тамбовкин.- Москва: РОСМЭН, 2017. - 287с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Сетон – Томпсон Э. Рассказы о животных: рассказы /Эрнест Сетон - Томпсон; пер. с англ. Н. К. Чуковского; худож. В. Бастрыкин.- Москва: РОСМЭН, 2017. - 143с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Скребицкий Г. А. Длиннохвостые разбойники: рассказы /Георгий Скребицкий; худож. В. Белоусов, С. Бордюг.- Москва: Стрекоза, 2016. - 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Соколов – Микитов И. С. Русский лес: рассказы /Иван Соколов - Микитов; худож. Д. Поляков.- Москва: Детская литература, 2015. - 30с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Сотник Ю. В. «Архимед» Вовки Грушина: рассказы / Юрий Сотник; худож. Е. Медведев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Твен М. Принц и нищий: повесть / Марк Твен; пер. с англ. К. И. Чуковского и Н. К. Чуковского; худож. В. Гальдяев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 287с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Толстой А. Н. Золотой ключик, или Приключения Буратино / Алексей Толстой; худож. А. Алир.- Москва: Самовар, 2016.- 127с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Толстой Л. Н. Кавказский пленник: быль; Севастополь в декабре месяце: из цикла «Севастопольские рассказы» / Лев Толстой; худож. В. Дугин.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Толстой Л. Н. Севастопольские рассказы/ Лев Толстой; худож. В. Высоцкий.- Москва: Детская литература, 2017.- 155с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Толстой Л. Н. Сказки и басни/ Лев Толстой; худож. В. Канивец.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.:ил.- (Детская библиотека)
· Тургенев И. С. Бежин луг и другие рассказы: из цикла «Записки охотника» / Иван Тургенев; худож. И. Горбатый.- Москва: Стрекоза, 2016.- 64с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Тургенев И. С. Муму. Записки охотника: рассказы / Иван Тургенев; худож. А. Милованов.- Москва: Детская литература, 2017.- 239с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Усачев А. А. Умная собачка Соня: избранные рассказы/ Андрей Усачев; худож. Е. Антоненков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Цветик - семицветик: рассказы/ В. Ю. Драгунский, Б. С. Житков, В. П. Катаев и др.; худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Чаплина В. В. Крылатый будильник: рассказы/ Вера Чаплина; худож. Б.Игнатьев.- Москва: Искателькнига,
 2017.- 95с.: 2 л. цв. ил.- (Школьная классика)
· Чехов А. П. Вишнёвый сад: комедия в четырех действиях / Антон Чехов; худож. П. Гавин.- Москва: Искателькнига, 2015.- 60с.: ил.- (Библиотека школьника)
