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·  Александрова Т. И. Домовенок Кузька: сказочная повесть /Татьяна Александрова; худож. Н. Субочева.- Москва: РОСМЭН, 2017.-159с.:ил.- (Внеклассное чтение)
· Александрова Т. И. Кузька в лесу: сказочная повесть /Татьяна Александрова; худож. Н. Субочева.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.:ил.- (Детская библиотека)
· Алексеев С. П. Поклон победителям: рассказы о Великой Отечественной войне /Сергей Алексеев; худож. Аркадий Лурье.- Москва: Детская литература, 2015.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Бажов П. П. Уральские сказы /Павел Бажов; худож. О. Ионайтис.- Москва: РОСМЭН, 2017.-95с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Волков А. М. Семь подземных королей: сказочная повесть /Александр Волков; худож. И. Бодрова.- Москва: РОСМЭН, 2016.-255с.: 8 л. ил.- (Внеклассное чтение)
· Волков А. М. Волшебник Изумрудного города: сказочная повесть /Александр Волков; худож. И. Бодрова.- Москва: РОСМЭН, 2017.-191с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Волков А. М. Урфин Джюс и его деревянные солдаты: сказочная повесть /Александр Волков; худож. И. Бодрова.- Москва: РОСМЭН, 2016.-223с.: 16л. ил.-
(Внеклассное чтение)
· Голявкин В. В. Рисунки на асфальте: повесть /Виктор Голявкин; худож. В. Минеев.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Горький М. Воробьишко: рассказы и сказки /Максим Горький; худож. А. Бабюк.- Москва: Стрекоза, 2016.-63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Дудочка и кувшинчик: рассказы / худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Житков Б. С. Что бывало и другие рассказы /Борис Житков; худож. В. Минеев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Зайкина избушка: рассказы народная сказка /обработка О. И. Капицы; худож. Юрий Васнецов.- Москва: Детская литература, 2015.-14с.: ил.- (Книга за книгой)
· Киплинг Р. Д. Маугли /Редьярд Джозеф Киплинг; пер. с англ. Н. Дарузес; худож. В. Нечитайло.- Москва: РОСМЭН, 2017.-255с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Киплинг Р. Д. Откуда взялись Броненосцы: сказки /Редьярд Джозеф Киплинг; пер. К.И. Чуковский; худож. В. Дувидов.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Киплинг Р. Д. Отчего у Верблюда горб: сказки /Редьярд Киплинг; пер. К.И. Чуковский; худож. В. Дувидов.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Коваль Ю. И. Приключения Васи Куролесова: повесть /Юрий Коваль; худож. В. Чижиков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Козлов С. Г. Сказки /Сергей Козлов; худож. В. Александров.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Козлов С. Г. Сказки о ёжике и медвежонке /Сергей Козлов; худож. А. Гардян.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 96с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Колобок: русская народная сказка /переск. К.Д. Ушинского; худож. Марианна Беляева.- Москва: Детская литература, 2014.-16с.: ил.- (Книга за книгой)
· Крюкова Т. Ш. Весёлая перемена: рассказы /Тамара Крюкова; худож. Г. Мазурин.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Куприн А. И. Слон: рассказ /Александр Куприн; худож. В. Черноглазов.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Лагин Л. И. Старик Хоттабыч: повесть - сказка /Лазарь Лагин; худож. Г. Вальк.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 287с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Лермонтов М. Ю. Бородино: стихотворения, поэма, сказка /Михаил Лермонтов; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Маша и медведь: сказки / худож. Д. Лемко.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.:ил.- (Детская библиотека) 

· Митяев А. В. Земляника: рассказы / Анатолий Митяев; худож. Ольга Рытман.- Москва: Детская литература, 2015.- 16с.:ил.- (Книга за книгой) 

· Некрасов Н. А. Генерал Топтыгин: стихотворение/ Николай Некрасов; худож. А. Нарская.- Москва: Детская литература, 2016.- 16с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Носов Н. Н. Мишкина каша: рассказы /Николай Носов; худож. Анатолий Савченко.- Москва: Самовар, 2016.- 112с.:ил- (Школьная библиотека)
· Одоевский В. Ф. Серебряный рубль: из сказок дедушки Иринея/ Владимир Одоевский; худож. О. Ионайтис.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил.- (Книга за книгой)
· Оранжевое горлышко. Рассказы о природе: сборник/ худож. М. Беломлинский, В. Коркин, С. Сачков и др.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Осеева В. А. Волшебная слово: рассказы / Валентина Осеева; худож. Н. Кузнецова.- Москва: Самовар, 2016.- 79с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Паустовский К. Г. Барсучий нос: рассказы и сказки/ Константин Паустовский; худож. Е. Чудновская.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Паустовский К. Г. Теплый хлеб и другие рассказы/ Константин Паустовский; худож. С. Бордюг.- Москва: Строкоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Пермяк Е. А. Чужая калитка: рассказы/ Евгений Пермяк; худож. П. Асеев.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Печерская А. Н. Юные герои Великой Отечественной: рассказы/ Анна Печерская; худож. В. Юдин.- Москва: Детская литература, 2017.- 183с.:ил.- (Поклон победителям) 
· Платонов А. Неизвестный цветок: рассказы/ Андрей Платонов; худож. Е. Володькина.- Москва: Строкоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Погорельский А. Черная курица, или Подземные жители: сказочная повесть/ Анатолий Погорельский; худож. И. Горбатый.- Москва: Строкоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Привет тебе, мой край родной!: стихотворения русских поэтов 19-20 веков/ худож. Е. Мешков.- Москва: Детская литература, 2014.- 16с.: ил.- (Книга за книгой)
· Прокофьева С. Л. Приключения желтого чемоданчика: повесть – сказка / Софья Прокофьева; худож. А. Лукьянов.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.-
 (Внеклассное чтение) 
· Пушкин А. С. Сказка о рыбаке и рыбке: сказки /Александр Пушкин; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 47с.: ил.- ( Детская библиотека)
· Рассказы о войне: сборник/ худож. Г. Мацыгин, Н. Салиенко.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 223с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Рассказы о войне / сост. М. В. Юдаева; худож. О. В. Подивилова.- Москва: Самовар, 2017. - 191с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Русские былины о богатырях Илье Муромце, Добрыне Никитиче и Алёше Поповиче / переск. А. Нечаева; худож. А. Нечаева.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение) 
· Сотник Ю. В. Как я был самостоятельным: рассказ / Юрий Сотник; худож. О. Рытман.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Стихи о природе: сборник / худож. С. Адалян, Т. Баринова, В. Винокур и др.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Толстой Л. Н. Сказки и басни/ Лев Толстой; худож. В. Канивец.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.:ил.- (Детская библиотека)
· Три поросёнка: сказки / худож. И. Якимова, И. Зуев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 47с.: ил.- (Библиотека детского сада)
· Троепольский Г. Н. Белый Бим Черное ухо: повесть/ Гавриил Троепольский; худож. Н. Квицаридзе.- Москва: Детская литература, 2017.- 266с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Усачев А. А. Умная собачка Соня: избранные рассказы/ Андрей Усачев; худож. Е. Антоненков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Чаплина В. В. Мои питомцы: рассказы о животных/ Вера Чаплина; худож. В. Ю. Черноглазов.- Москва: 
  Самовар, 2016.- 110с.: ил.- (Школьная классика)
· Чаплина В. В. Ная - выдрёнок: рассказы / Вера Чаплина; худож. А. Шубина.- Москва: Детская литература, 2016.- 32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Чуковский К. И. Закаляка: стихи /Корней Чуковский; худож. И. Якимова, И. Зуев.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.:ил.- (Детская библиотека)
