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·  Александрова Т. И. Кузька в лесу: сказочная повесть /Татьяна Александрова; худож. Н. Субочева.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.:ил.- (Детская библиотека)
· Бажов П. П. Уральские сказы /Павел Бажов; худож. О. Ионайтис.- Москва: РОСМЭН, 2017.-95с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Барто А. Л. Машенька: стихи /Агния Барто; худож. И Якимова, И. Зуев .- Москва: РОСМЭН, 2017.-47с.: ил.- (Библиотека детского сада)
· Белоснежка: сказки /ил. Е. Здорновой.- Москва: РОСМЭН, 2017.-31с.: ил.- (Детская библиотека РОСМЭН)
· Велтистов Е. С. Приключения Электроника. Электроник – мальчик из чемодана: фантастическая повесть /Евгений Велтистов; худож. Е. Мигунов.- Москва: РОСМЭН, 2016.-223с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Гайдар А. П. Тимур и его команда: повесть /Аркадий Гайдар; худож. Г. Мазурин.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Гримм Я. Сказки на каждый вечер / Якоб и Вильгельм Гримм; переск. Н. Нуровой.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Все лучшие сказки)
· Дефо Д. Жизнь и удивительные приключения морехода Робинзона Крузо: роман /Даниэль Дефо; пересказ с англ. К.И. Чуковского; худож. В. Челак.- Москва: РОСМЭН, 2017.-287с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Дудочка и кувшинчик: рассказы / худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Дурова Н. Ю. Театр зверей дедушки Дурова: рассказы /Наталия Дурова; худож. Сергей Яровой.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Есенин С. А. Черемуха: стихотворения /Сергей Есенин; худож. Д. Поляков.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Житков Б. С. Рассказы /Борис Житков; худож. В. Ю. Черноглазов.- Москва: Самовар, 2016.- 144с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Зальтен Ф. Бемби: лесная сказка /Феликс Зальтен; пересказ с нем. Ю.М. Нагибина; худож. А. Никольская.- Москва: РОСМЭН, 2017.-159с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Иван – крестьянский сын и чудо - юдо: русская народная сказка /обработка текста М. А. Булатова; худож. Татьяна Маврина.- Москва: Детская литература, 2015.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Как муравьишка домой спешил: рассказы / худож. В. Дугин, В. Бастрыкин, А. Федотова.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Катаев В. П. Цветик - семицветик: сказки /Валентин Катаев; худож. Андрей Гришин.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Киплинг Р. Д. Маугли: сказочная повесть /Редьярд Киплинг; переск. М. Торчинской; худож. В. Нечитайло.- Москва: РОСМЭН, 2017.-63с.: ил.- (Детская библиотека)
· Коваль Ю. И. Недопесок: повесть /Юрий Коваль; худож. С. Адалян.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 159с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Колобок: русская народная сказка /переск. К.Д. Ушинского; худож. Марианна Беляева.- Москва: Детская литература, 2014.-16с.: ил.- (Книга за книгой)
· Крошка Енот: сказки - мультфильмы / худож. В. Назарук, Т. Сазонова, Ю. Прытков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 31с.: ил.- (Детская библиотека РОСМЭН) 

· Крюкова Т. Ш. Весёлая перемена: рассказы /Тамара Крюкова; худож. Г. Мазурин.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Куприн А. И. Слон: рассказ /Александр Куприн; худож. В. Черноглазов.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Кэрролл Л. Приключения Алисы в стране Чудес: сказка /Льюис Кэрролл; пер. с англ. Н. Демуровой; худож. М. Митрофанов.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 159с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Ларри Я. Л. Необыкновенные приключения Карика и Вали: повесть - сказка /Ян Ларри; худож. А. Кукушкин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 351с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Лермонтов М. Ю. Бородино: стихотворения, поэма, сказка /Михаил Лермонтов; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Мамин – Сибиряк Д. Н. Алёнушкины сказки/ Дмитрий Мамин – Сибиряк; худож. Т. Васильева.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 

· Мамин – Сибиряк Д. Н. Серая Шейка: сказка/ Дмитрий Мамин – Сибиряк; худож. С. Яровой.- Москва: Детская литература, 2016.- 16с.:ил.- (Книга за книгой) 

· Мамин – Сибиряк Д. Н. Сказка про Козявочку: из «Алёнушкиных сказок»/ Дмитрий Мамин – Сибиряк; худож. Дарья Кравчук.- Москва: Детская литература, 2016.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 

· Некрасов А. С. Приключения капитана Врунгеля: фантастическа повесть/ Андрей Некрасов; худож. А. Лукьянов.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 223с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Некрасов Н. А. Дедушка Мазай и зайцы: стихотворение/ Николай Некрасов; худож. И. Годин.- Москва: Детская литература, 2016.- 16с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Носов Н. Н. Витя Малеев в школе и дома: повесть /Николай Носов; худож. В. А. Чижиков.- Москва: Самовар, 2017.- 175с.:ил- (Школьная библиотека) 
· Олеша Ю. К. Три толстяка: роман для детей/ Юрий Олеша; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 191с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Осеева В. А. Волшебная слово: рассказы / Валентина Осеева; худож. Н. Кузнецова.- Москва: Самовар, 2016.- 79с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Перовская О. В. Франтик: из книги «Ребята и зверята» / Ольга Перовская; худож. О. Ионайтис.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил. 
· Привет тебе, мой край родной!: стихотворения русских поэтов 19-20 веков/ худож. Е. Мешков.- Москва: Детская литература, 2014.- 16с.: ил.- (Книга за книгой)
· Прокофьева С. Л. Приключения желтого чемоданчика: повесть – сказка / Софья Прокофьева; худож. А. Лукьянов.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Пушкин А. С. Сказка о рыбаке и рыбке: сказки /Александр Пушкин; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 47с.: ил.- ( Детская библиотека)
· Рассказы о войне / сост. М. В. Юдаева; худож. О. В. Подивилова.- Москва: Самовар, 2017. - 191с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Русские народные сказки/ худож. А. Лебедев, В. Нечитайло, Е. Петрова.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Рыбаков А. Н. Кортик: повесть /Анатолий Рыбаков; худож. А. Тамбовкин.- Москва: РОСМЭН, 2017. - 287с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Сетон – Томпсон Э. Рассказы о животных: рассказы /Эрнест Сетон - Томпсон; пер. с англ. Н. К. Чуковского; худож. В. Бастрыкин.- Москва: РОСМЭН, 2017. - 143с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Сотник Ю. В. «Архимед» Вовки Грушина: рассказы / Юрий Сотник; худож. Е. Медведев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Стихи о природе: сборник / худож. С. Адалян, Т. Баринова, В. Винокур и др.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Твен М. Приключения Тома Сойера: повесть / Марк Твен; пер. с англ. К. И. Чуковского; худож. Г. Мазурин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 287с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Токмакова И. П. Разговоры: стихи / Ирина Токмакова; худож. Л. Токмаков.- Москва: Детская литература, 2014.- 32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Толстой А. Н. Золотой ключик, или Приключения Буратино / Алексей Толстой; худож. А. Алир.- Москва: Самовар, 2016.- 127с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Чаплина В. В. Фомка – белый медвежонок: рассказы / Вера Чаплина; худож. Е. Андреева.- Москва: Стрекоза, 2015.- 64с.: ил.- (Библиотека школьника)
· Чарушин Е. И. Рассказы про зверей и птиц / Евгений Чарушин.- Москва: Самовар, 2016.- 95с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Чехов А. П. Мальчики: рассказ / Антон Чехов; худож. В. Бритвин.- Москва: Детская литература, 2016.- 16с.: ил.- (Книга за книгой)
· Чуковский К. И. Айболит и другие сказки /Корней Чуковский; худож. С. Бордюг.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.:ил.- (Внеклассное чтение)
· Шим Э. Ю. Приключения зайца: рассказы и сказки /Эдуард Шим.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
