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                               октябрь 2017 г.
· Александрова Т. И. Домовенок Кузька: сказочная повесть /Татьяна Александрова; худож. Н. Субочева.- Москва: РОСМЭН, 2016.-127с.:ил.- (Все лучшие сказки)
· Александрова Т. И. Кузька в новом доме: сказочная повесть /Татьяна Александрова; худож. Н. Субочева.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.:ил.- (Детская библиотека)
· Александрова Т. И. Кузька у Бабы - Яги: сказочная повесть /Татьяна Александрова; худож. Н. Субочева.- Москва: РОСМЭН, 2016.-79с.:ил.- (Детская библиотека)
· Алексеев С. П. Поклон победителям: рассказы о Великой Отечественной войне /Сергей Алексеев; худож. Аркадий Лурье.- Москва: Детская литература, 2015.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Алексеев С. П. Рассказы о войне /Сергей Алексеев; худож. Г. Макаров.- Москва: Искателькнига, 2015.-80с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Алексеев С. П. Рассказы о полководцах /Сергей Алексеев; худож. О. Пахарев.- Москва: Стрекоза, 2016.-63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Алексеев С. П. Рассказы о Суворове /Сергей Алексеев; худож. Игорь Пчелко.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Белоснежка: сказки /ил. Е. Здорновой.- Москва: РОСМЭН, 2017.-31с.: ил.- (Детская библиотека РОСМЭН)
· Богомолов В. О. Иван; Зося: повести /Владимир Богомолов; худож. О. Верейский и А. Веркау.- Москва: Детская литература, 2017.-205с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Булычев К. Девочка с Земли. Путешествие Алисы: фантастическая повесть /Кир Булычев; худож. Е. Мигунов.- Москва: РОСМЭН, 2016.-287с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Былины /в обработке для детей И. В. Карнауховой и А. Н. Нечаева; худож. И. Соковнина.- Москва: РОСМЭН, 2017.-96с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Волков А. М. Семь подземных королей: сказочная повесть /Александр Волков; худож. И. Бодрова.- Москва: РОСМЭН, 2016.-255с.: 8 л. ил.- (Внеклассное чтение)
· Гайдар А. Сказка о Мальчише – Кибальчише. Чук и Гек: сборник /Аркадий Гайдар; худож. Е. Володькина, О. Пахарев.- Москва: Стрекоза, 2016.-63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Гайдар А. П. Тимур и его команда: повесть /Аркадий Гайдар; худож. Г. Мазурин.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Голявкин В. В. Рисунки на асфальте: повесть /Виктор Голявкин; худож. В. Минеев.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Горький М. Воробьишко: рассказы и сказки /Максим Горький; худож. А. Бабюк.- Москва: Стрекоза, 2016.-63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Гримм Я. Сказки на каждый вечер / Якоб и Вильгельм Гримм; переск. Н. Нуровой.- Москва: РОСМЭН, 2017.-127с.: ил.- (Все лучшие сказки)
· Дорохов А. А. Будьте любезны и другие рассказы /Алексей Дорохов; худож. О. Пархаев.- Москва: Стрекоза, 2016.-63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Дудочка и кувшинчик: сказки русских писателей / худож. Е. Борисова, Е. Володькина, А. Гардян и др.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Житков Б. С. Рассказы /Борис Житков; худож. В. Ю. Черноглазов.- Москва: Самовар, 2016.- 144с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Житков Б. С. Рассказы о животных /Борис Житков; худож. А. Шахгелдян, К. Павлова.- Москва: Стрекоза, 2016.- 64с.: ил.- (Библиотека школьника)
· Зайкина избушка: рассказы народная сказка /обработка О. И. Капицы; худож. Юрий Васнецов.- Москва: Детская литература, 2015.-14с.: ил.- (Книга за книгой)
· Заходер Б. стихи /Борис Заходер; худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2016.-47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Иван – крестьянский сын и чудо - юдо: русская народная сказка /обработка текста М. А. Булатова; худож. Татьяна Маврина.- Москва: Детская литература, 2015.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Карамзин Н. М. Бедная Лиза: повести /Николай Карамзин; худож. Т.Кургина.- Москва: Искателькнига, 2015.- 64с.: ил.- (Библиотека школьника)
· Кардашова А. А. Маленький солдат: стихотворения /Анна Кардашова; худож. О. Блинова.- Москва: Клевер, 2015.- 15с.: ил.- (Лучшие книги о войне)
· Коваль Ю. И. Капитан Клюквин: рассказы /Юрий Коваль; худож. В. Бастрыкин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Коваль Ю. И. Приключения Васи Куролесова: повесть /Юрий Коваль; худож. В. Чижиков.- Москва:
 РОСМЭН, 2017.- 127с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Козлов С. Г. Сказки /Сергей Козлов; худож. В. Александров.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Крылов И. А. Басни /Иван Крылов; худож. О. и А. Ивановы.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Крюкова Т. Ш. Весёлая перемена: рассказы /Тамара Крюкова; худож. Г. Мазурин.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Куприн А. И. Слон: рассказ /Александр Куприн; худож. В. Черноглазов.- Москва: Детская литература, 2016.-32с.: ил.- (Книга за книгой)
· Кэрролл Л. Алиса в Зазеркалье: повесть /Льюис Кэрролл; пер. с англ. Н. Демуровой; стихи в пер. С. Маршака, Д. Орловской; худож. М. Митрофанов.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 159с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Кэрролл Л. Приключения Алисы в стране Чудес: сказка /Льюис Кэрролл; пер. с англ. Н. Демуровой; худож. М. Митрофанов.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 159с.: ил.- (Внеклассное чтение) 

· Ларри Я. Л. Необыкновенные приключения Карика и Вали: повесть - сказка /Ян Ларри; худож. А. Кукушкин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 351с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Лермонтов М. Ю. Бородино: стихотворения и поэмы /Михаил Лермонтов.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.- (Внеклассное чтение) 

· Лермонтов М. Ю. Герой нашего времени: роман /Михаил Лермонтов; худож. Ю. Николаев.- Москва: Детская литература, 2015.- 186с.:ил- (Школьная библиотека) 

· Маша и медведь: сказки / худож. Д. Лемко.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.:ил.- (Детская библиотека) 

· Мифы Древней Греции. Герои Эллады/ пересказ В.В. Смирновой; худож. В. Лапин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 159с.: 16 л. цв. ил.- (Внеклассное чтение) 

· Никольская А. Папатека: сказочная повесть/ Анна Никольская; худож. Н. Бугославская.- Москва: РОСМЭН, 2015.- 95с.:ил.-(Новая детская книга) 
· Носов Е. И. Красное вино Победы: рассказы /Евгений Носов; худож. Л. Башков, Ю. Далецкая.- Москва: Детская литература, 2013.- 345с.:ил- (Школьная библиотека) 
· Оранжевое горлышко. Рассказы о природе: сборник/ худож. М. Беломлинский, В. Коркин, С. Сачков и др.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Осеева В. А. Волшебная иголочка: сказки / Валентина Осеева; худож. Е Медведев.- Москва: Детская литература, 2016.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Осеева В. А. Волшебная слово: рассказы / Валентина Осеева; худож. Е. Медведев.- Москва: Детская литература, 2016.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Пантелеев Л. О Белочке и Тамарочке: рассказы/ Л. Пантелеев; худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Паустовский К. Г. Барсучий нос: рассказы и сказки/ Константин Паустовский; худож. Е. Чудновская.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Петушок – золотой гребешок: русская народная сказка/ обраб. Текста А. Н. Толстого; худож. М. Беляева.- Москва: Детская литература, 2014.- 16с.:ил.- (Книга за книгой)
· Печерская А. Н. Юные герои Великой Отечественной: рассказы/ Анна Печерская; худож. В. Юдин.- Москва: Детская литература, 2017.- 183с.:ил.- (Поклон победителям) 
· Победа будет за нами!: рассказы о Великой Отечественной войне/ худож. О. Верейский, И. Годин, О. Рытман.- Москва: Детская литература, 2015.- 319с.:ил.- (Школьная библиотека)
· Пришвин М. М. Лисичкин хлеб и другие рассказы/ Михаил Пришвин; худож. С. Бордюг.- Москва: Стрекоза, 2017.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение) 
· Пушкин А. С. Сказки /Александр Пушкин; худож. А. Лебедев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 143с.: ил.- (Внеклассное чтение) 
· Распутин В. Г. Уроки французского: рассказы/ Валентин Распутин; худож. В. Гальдаев.- Москва: Искателькнига, 2017.- 96с.: 2 л. цв. ил.- (Школьная классика) 
· Рассказы о войне: сборник/ худож. Г. Мацыгин, Н. Салиенко.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 223с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Рассказы о животных / худож. В. Черноглазов.- Москва: Самовар, 2017. - 110с.: ил.- (Школьная библиотека) 
· Рыбаков А. Н. Выстрел: повесть /Анатолий Рыбаков; худож. Р. Вольский.- Москва: Детская литература, 2015. - 240с.:ил.- (Школьная библиотека) 
· Сказки русских писателей: сборник/ худож. Н. Гольц, Н. Демидова, А. Лебедев и др.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 191с.: ил.- (Внеклассное чтение) 
· Сладков Н. И. Лесные сказки / Николай Сладков; худож. В. Бастрыкин.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 95с.:ил.- (Внеклассное чтение) 
· Соколов – Микитов И. С. Русский лес: рассказы /Иван Соколов - Микитов; худож. Д. Поляков.- Москва: Детская литература, 2015. - 30с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Соловьёв В. М. Адмирал Нахимов: рассказ /Владимир Соловьёв; худож. М. Иванов.- Москва: Детская литература, 2015. - 16с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Соловьёв В. М. Минин и Пожарский: рассказ /Владимир Соловьёв; худож. Д. Поляков, О. Евдокимова.- Москва: Детская литература, 2016. - 16с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Сотник Ю. В. Как я был самостоятельным: рассказ / Юрий Сотник; худож. О. Рытман.- Москва: Детская литература, 2015.- 32с.:ил.- (Книга за книгой) 
· Стихи и рассказы о Родине: сборник /сост. Н. Терентьева, Е. Позина; худож. О. Пархаев.- Москва: Стрекоза, 2014. - 127с.:ил.- (Библиотека школьника)
· Твен М. Принц и нищий: повесть / Марк Твен; пер. с англ. К. И. Чуковского и Н. К. Чуковского; худож. В. Гальдяев.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 287с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Толстой Л. Н. Кавказский пленник: быль; Севастополь в декабре месяце: из цикла «Севастопольские рассказы» / Лев Толстой; худож. В. Дугин.- Москва: Стрекоза, 2016.- 63с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Толстой Л. Н. Сказки и басни/ Лев Толстой; худож. В. Канивец.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.:ил.- (Детская библиотека)
· Тургенев И. С. Муму. Записки охотника: рассказы / Иван Тургенев; худож. А. Милованов.- Москва: Детская литература, 2017.- 239с.: ил.- (Школьная библиотека)
· Усачев А. А. Умная собачка Соня: избранные рассказы/ Андрей Усачев; худож. Е. Антоненков.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Цветик - семицветик: рассказы/ В. Ю. Драгунский, Б. С. Житков, В. П. Катаев и др.; худож. И. Панков.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 47с.: ил.- (Детская библиотека)
· Чаплина В. В. Мои питомцы: рассказы о животных/ Вера Чаплина; худож. В. Ю. Черноглазов.- Москва: Самовар, 2016.- 110с.: ил.- (Школьная классика)
