
· Алексеев С. П. Оборона Севастополя 1941- 1943. Сражение за Кавказ 1942-1944: рассказы для детей /Сергей Алексеев; худож. А. Лурье, Д. Поляков.- Москва: Детская литература, 2016.- 175с.: ил.- (Великие битвы Великой Отечественной)
· Иванова В. В. Как устроен человек? / Вера Иванова; худож. Э. Авакян.- Москва: АСТ, 2016.-63с.: ил.- (Почемучке обо всем на свете)

· Как человек научился летать? / авт. В. Малов; рис. И. И А. Чукавиных, Н. А. Гордеева.- Москва: АСТ, 2017.-16с.: ил.- (Что такое? Кто такой?)
· Ликсо В. В. Большая книга военной техники для мальчиков  / Вячеслав Ликсо, А.Г. Мерников, Б.Б. Проказов.- Москва: АСТ, 2016.-159с.: ил.- (Энциклопедия для мальчиков)
· Почему из крана вода течет? /авт. П. Волцит; рис. И. и А.  Чукавины.- Москва: АСТ, 2017.- 16с.:ил.- (Что такое? Кто такой?)
· Русакова Т. В. Фея Бориса Ларисовна: повесть /Татьяна Русакова; худож. И. Кондрашова.- Москва: РОСМЭН, 2017.- 127с.:ил.- (Крестики - нолики)
· Смирнов А. В. Зачем луку луковица? / Алексей Смирнов; худож. О. Никонова.- Москва: АСТ, 2016.- 47с.:ил.- (Почемучкины книжки)
· Тихонов А. В. Всё о животных для самых маленьких/ Александр Тихонов, Елена Снегирёва; худож. О. В. Беловодова, Н. А. Гордеев и др.- Москва: АСТ, 2017.- 159с.:ил.- (Энциклопедия малыша)
· Усачев А. А. Азбука умной собачки Сони: стихи/ Андрей Усачев; худож. Е. Антоненков.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 63с.: ил.
· Черненко Г. Т. Как роботы работать научились?/ Геннадий Черненко; худож. В. Китавина.- Москва: АСТ, 2018.- 47с.:ил.- (Почемучкины книжки)
