
· Алексеев С. П. Взятие Берлина. Победа! 1945: рассказы для детей /Сергей Алексеев; худож. А. Лурье.- Москва: Детская литература, 2018.-100с.: ил.- (Великие битвы Великой Отечественной)
· Бершадская М. Море, которого нет на карте: стихи /Мария Бершадская; худож. М. Якушина- Москва: РОСМЭН, 2015.-63с.: ил.- (Настоящее время)

· Большая книга о лошадях/ пер. с фр. Н.П. Власенко; ил. Колонель Мутард.- Москва: Аванта, 2016.-127с.:ил.
· Варфоломеева С. Р. Машка как символ веры: повесть /Светлана Варфоломеева; худож. И. В. Шарикова.- Москва: РОСМЭН, 2015.-95с.: ил.- (Настоящее время)
· Волцит П. М. Как меняется погода?/ Петр Волцит, Георгий Граубин; худож. А. и И. Чукавины, А. Воробьев.- Москва: АСТ, 2016.-63с.: ил.- (Почемучке обо всем на свете)
· Гоголь Н. В. Ночь перед Рождеством: повесть / Николай Гоголь; худож. О. Ионайтис.- Москва: РОСМЭН, 2017.-95с.: ил.- (Внеклассное чтение)
· Горбунова Е. У Джульетты нет проблем: повесть/ Екатерина Горбунова.- Москва: РОСМЭН, 2018.-221с. (Линия души)
· Емей Д. А. Древняя Русь: история в рассказах для школьников /Дмитрий Емец; худож. В. Бритвин.- Москва: РОСМЭН, 2016.-143с.: ил.

· Как в космос полетать? / авт. М. Собе-Панек; рис. Н. Васильева.- Москва: АСТ, 2017.-16с.: ил.- (Что такое? Кто такой?)
· Как человек научился летать? / авт. В. Малов; рис. И. И А. Чукавиных, Н. А. Гордеева.- Москва: АСТ, 2017.-16с.: ил.- (Что такое? Кто такой?)
· Котятова Н. И. Спорт/ Наталья Котятова.- Москва: РОСМЭН, 2015.-31с.: ил.- (Самая первая энциклопедия)
· Лермонтов М. Ю. Герой нашего времени: роман /Михаил Лермонтов; худож. Ю. Николаев.- Москва: Детская литература, 2017.- 186с.:ил- (Школьная библиотека)
· Мещерякова А. А. География: эксперименты с землей, воздухом и водой/ Анастасия Мещерякова; худож. Е. Булай.- Москва: АСТ, 2017.-47с.: ил.- (Почемучкины опыты и эксперименты)
· Приключения домовенка Кузьки: анимационная сказка по мотивам повести Т. Александровой /М. Вишневецкой, В. Берестов; худож. Д. Рэй.- Москва: РОСМЭН, 2018.- 47с.: ил.- (Книги для самых маленьких)
· Цеханский С. П. Энциклопедия техники для мальчиков/ Сергей Цеханский.- Москва: АСТ, 2017.- 159с.:ил.
· Шекспир У. Ромео и Джульетта: трагедии / Уильям Шекспир; пер. с англ. Б. Л. Пастернака, М. А. Кузьмина и др.- Москва: Э, 2017.- 766с. (100 главных книг)
