
· Алексеев С. П. Оборона Севастополя 1941- 1943. Сражение за Кавказ 1942-1944: рассказы для детей /Сергей Алексеев; худож. А. Лурье, Д. Поляков.- Москва: Детская литература, 2016.- 175с.: ил.- (Великие битвы Великой Отечественной)

· Древний Рим. Жизнь девочки Лавинии 2000 лет назад /пер с итал. А. Богуславской; ил. И текст Элеоноры Барсотти.- Москва: Мозаика - Синтез, 2016.-20с.: ил.- (Увлекательная история для маленьких детей)
· Ликсо В. В. Большая книга военной техники для мальчиков  / Вячеслав Ликсо, А.Г. Мерников, Б.Б. Проказов.- Москва: АСТ, 2016.-159с.: ил.- (Энциклопедия для мальчиков)
· Пивоварова И. М. Рассказы Люси Синицыной /Ирина Пивоварова; худож. В. Долгов.- Москва: РОСМЭН, 2018.- 127с.: ил.- (Крестики-нолики)

· Почему автомобиль остановился? /худож. И. И А.  Чукавины.- Москва: АСТ, 2017.- 16с.:ил.- (Что такое? Кто такой?)

· Почему из крана вода течет? /авт. П. Волцит; рис. И. и А.  Чукавины.- Москва: АСТ, 2017.- 16с.:ил.- (Что такое? Кто такой?)
· Раскин А. Б. Как папа был маленьким: рассказы /Александр Раскин; худож. В. Минеев.- Москва: РОСМЭН, 2018.- 143с.: ил.- ( Крестики - нолики)
· Усачев А. А. Азбука умной собачки Сони: стихи/ Андрей Усачев; худож. Е. Антоненков.- Москва: РОСМЭН, 2016.- 63с.: ил.
· Цыферов Г. М. Серьёзные рассказы плюшевого Мишки: сказки/ Геннадий Цыферов; худож. Б. Кыштымов.- Москва: РОСМЭН, 2014.- 23с.:ил.- (Та самая книжка)

· Я гражданин России/авт. текста Н.А. Андрианова; ил. И. Черновой.- Москва: Эксмо, 2016.-239с.: ил.- (Детям о праве)
