Уважаемые читатели!

     Обратите внимание!

· Агафончиков Н. В. Любимый мой Мышкин: стихи /Николай Агофончиков.- Ярославль: Ремдер, 2018.-149с.
· Алексеев В. Н. Контр-адмирал Степан Петрович Хметевский/ Владимир Алексеев.-2-е изд., доп.- Орехово-Зуево, 2015.-85с.: цв. ил.
· Голос истории: краеведческий альманах. Вып. 1. Трагедия Земли русской/ МУК «Некоузская центральная библиотека им. А. В. Сухово- Кобылина».- 2-е изд., испр. и доп.- Новый Некоуз, 2018.-59с.
· Гусев Е. П. От рассвета до заката: сборник /Евгений Гусев.- Ярославль: Аверс Плюс, 2018.-460с.

· Декоративно-прикладное и народное искусство Ярославского края: библиографический указатель литературы/ сост. Е. С. Усова.- Ярославль, 2018.- 143с.
· Добровольчество — стиль жизни: библиографический указатель/Яросл. обл. универс. научн. б-ка имени Н. А. Некрасова; сост Н. Н. Кострушина.- Ярославль, 2018.-59с.
· Книга Памяти. Т.34 Они сражались за Родину на фронте и в тылу.- Саратов: Фонд Книги Памяти, 2018.-312с.-:ил.

· Книжная культура Ярославского края - 2017: сборник статей и материалов/Яросл. обл. универс. научн. б-ка имени Н. А. Некрасова; ред. Н. В. Белова.- Ярославль, 2017.-196с.
· Коняев А. В. Большие люди малого города. кн. 1. Нотариусы Мышкина и Мышкинского уезда (1881-1918/1926): монография/Александр Коняев. - Рыбинск: Рыбинский Дом печати, 2018.-471с.: ил
· Куликова О. Н. Древесные растения дендрологического сада имени С. Ф. Харитонова: итоги интродукции древесных растений за период 1960-2017гг.: каталог/ Ольга Куликова.- Ярославль: Филигрань, 2017.-317с.: ил.

· Кухмарь: экологическая тропа/ Олег Маракаев, Александр Русинов, Надежда Русинова и др.; Яросл. Гос. университет им. П. Г. Демидова. - Ярославль, 2018.-59с.
· Левашов В. Н. Бесконечность до весны: стихи/ Виктор Левашов.- Ярославль: Канцлер, 2018.-138с.
· Маракаев О. А. Деревья и кустарники национального парка « Плещеево озеро»: атлас-определитель/ Олег Маракаев.- Ярославль, 2018.-50с.
· Маракаев О. А. Травы лесов национального парка « Плещеево озеро»: атлас-определитель/ Олег Маракаев.- Ярославль, 2016.-50с.

· Мышкинское землячество. Вып. 7.- Изд. Мышкинского Народного музея, Академии краеведения и клуба «Мышкинское землячество».- Мышкин, 2018.-148с.: ил.- ( Система Опочининских чтений)

· Национальный парк « Плещеево озеро»: фотоальбом.- Москва: АСТ-ПРЕСС ШКОЛА, 2018.-120с.:ил

· Овстуг. Музей-усадьба Ф.И. Тютчева: [альбом]/ авт. сост. О.М. Шейкина, Н.Г. Дебольская, А. В. Городков.- Брянск: АВЕРС, 2018.-36с.:ил.
· Порохов А. Сить/ Александр Порохов.- Углич, 2017.-60с.:ил.
· Русинов А. А. В гостях у серой цапли: экологическая тропа/ Александр Русинов, Надежда Русинова.- Ярославль, 2018.-59с.:ил.
· Русинов А. А. Млекопитающие национального парка «Плещеево озеро»: атлас - определитель/ Александр Русинов, А. В. Русинова.- Ярославль, 2016.-50с.
· Русинов А. А. Млекопитающие национального парка «Плещеево озеро»: справочник/ Александр Русинов, Надежда Русинова.- Ярославль, 2018.-120с.:ил.
· Русинов А. А. Рыбы национального парка «Плещеево озеро»: атлас - определитель/ Александр Русинов, Н. В. Русинова.- Ярославль, 2016.-38с.

· Это наша с тобой биография: страницы истории Ярославской комсомолии.- Ярославль, 2018.-338с.:ил.-(100 лет ВЛКСМ)
· Юров И. Я. История моей жизни/ Иван Юров.- Рыбинск: Издательский дом «Рыбинск», 2017.-547с.:ил.-(Эхо эпохи: дневники  и мемуары)

· Ярославская книга - 2017: каталог книг местной печати/ Яросл. обл. универс. научн. б-ка имени Н. А. Некрасова; сост. М. В. Бекке, А. К. Мазулева, Б. Н. Трацевский. - Ярославль, 2018.-104с.

· Ярославское Верхневолжье и его современное этнокультурное пространство. Вып. 8.- Изд. Мышкинского Народного музея, Академии краеведения.- Мышкин: Мышьиздат, 2018.-171с.: ил.- (Система Опочининских чтений)
