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· Александрова Н. Н. Ключик к железному дровосеку: [роман] /Наталья Александрова.- Москва: Э, 2019.-315с.- (Смешные детективы Д. Калининой и Н.Александровой)
· Бессонов А.И. Лабиринт кочевников:                          [фантастический роман]  /Алексей Бессонов.- Москва: Э, 2018.-414с.- (Новый фантастический боевик)
· Баклина Н. Семь капель счастья: [роман] /Наталья Баклина.- Москва: Э, 2019.-318с.- (Лучшие романы о любви)
· Болтунов М.Е. Спартанцы 21 века: [роман] /Михаил Болтунов.- Москва: Э, 2018.-318с.- («Альфа») 
· Бакман Ф. Бабушка велела кланяться и передать, что просит прощения: [роман]  /Фредерик Бакман; пер.  со швед., Ксении Коваленко.- Москва: Синдбад, 2019.-476с.
· Бакман Ф. Здесь была Бритт-Мари: [роман]  /Фредерик Бакман; пер. со швед., Е.Тепляшиной.- Москва: Синдбад, 2018.-411с.
· Болдова М. Клетка семейного очага: [роман]  /Марина Болдова.- Москва: Э, 2019.-315с.-                     (Остросюжетный семейный роман Марины Болдовой)
· Головина О.С. Пари на счастье: [роман]/Оксана            Головина.- Москва: Э, 2019.-318с.
· Гонкур Г. Ромашки в октябре: [роман]  /Галина                 Гонкур.- Москва: Э, 2019.-347с.
· Иванов А. В. Золото бунта: роман   /Алексей Иванов.- Москва: АСТ, 2019.-702с.
· Колочкова В. Выбери меня: роман  /Вера Колочкова.- Москва: Э, 2019.-283с.- (Секреты женского счастья)
· Колычев В. Г. Пустое сердце бьется ровно: роман /Владимир Колычев.- Москва: Э, 2019.-318с. (Лучшая криминальная драма)
· Корецкий Д. А. «Сандал», которого не было: роман /Данил Корецкий.- Москва: АСТ, 2019.-383с.-             (Шпионы и все остальные)
· Коэн Тьерри. Надломленные души: [роман]  /Тьерри Коэн; пер. с фр., Н. Жуковой.- Москва: Э, 2019.- 382с.

· Леонов Н. И. Драгоценный выстрел; Дом на крови: повести /Николай Леонов, Алексей Макеев.- Москва: Э, 2017.-382с.: ил.- (Черная кошка)
· Леонов Н. И. День закрытых дверей. Жизнь взаймы: повести /Николай Леонов, Алексей Макеев.- Москва: Э, 2019.-382с.- (Черная кошка)
· Леонов Н. И. Миллионер из коммуналки. Любовник в погонах: повести /Николай Леонов, Алексей Макеев.- Москва: Э, 2019.-382с.- (Черная кошка)

· Леонов Н. И. Рецепт красивой смерти. Старый прием Гурова: повести /Николай Леонов, Алексей Макеев.- Москва: Э, 2019.-382с.- (Черная кошка)

· Логвин Я. На изломе алого: [роман] /Янина Логвин.- Москва: АСТ, 2019.-319с. (Логвин: лучшие книги)
· Лузан Н. «Чистое поле». Миссия не выполнима /Николай Лузан.- Москва: Издательский дом                      «Аргументы недели», 2015.-316с.- (Мир шпионажа)
· Мавлютова Г.С. Жизнь наоборот: роман /Галина Мавлютова.- Москва: Вече, 1917,- 287с.- (Любимый детектив)
· Мартин Джордж Р.Р. Пламя и кровь. Пляска              смерти: [фантастический роман].Т.2 От пляски          Драконов до Дня совершеннолетия Эйегона (((              / Джордж Р.Р. Мартин; [пер. с англ., И.Виленской].- Москва: АСТ, 2019.-382с.- (Мастера 

фантазии)
· Мальцев А. Тайна речного тумана /Алексей             Мальцев.- Москва: Э, 2019.-286с.- (Чисто                   медицинское убийство)

· Мартова Л. Когда исчезнет эхо: [роман] /Людмила Мартова.- Москва: Э, 2019.-315с.- (Желание            женщины)
· Миронина Н. Московский принц для золушки: роман /Наталия Миронина.- Москва: Э, 2019.-315с. 
· Михайлова Е. По осколкам разбитого зеркала: роман /Евгения Михайлова.- Москва: Э, 2019.-315с.-             (Детектив - событие)
· Морозов В. Ю. Охотник на попаданцев /Владислав Морозов.- Москва: Яуза: Э, 2019.-638с.- (Военно-историческая фантастика)
· Островская Е. Кто поймал букет невесты: [роман]    /Екатерина Островская.- Москва: Э, 2019.-315с.-            (Татьяна Устинова рекомендует)

· Островская Е. Победитель не получит ничего:              [роман]    /Екатерина Островская.- Москва: Э, 2019.-315с.- (Татьяна Устинова рекомендует)
· Полл Л. Лёд: [ роман] / Лалин Полл; пер. с англ., Д.Л.Шепелева.- Москва: Э, 2019.-414с.

· Северная О. Любой каприз за ваше сердце: [роман]    /Оксана Северная.- Москва: АСТ, 2019.-254с.- (Хиты Рунета)

· Черкасова Н.А. Убить куклу: [роман] /Надежда          Черкасова.- Москва: Э, 2018.-347с.- (Сердце пополам. Детективные романы Н.Черкасовой)
