

Апрель 2021год
· Алюшина Т.А. Озёрные страсти: роман /Татьяна Алюшина.- Москва: Эксмо, 2021.- 350с.
· Беккет С. Множественные ушибы: роман /Саймон Беккет; пер. с англ. А. Соколова.- Москва: АСТ, 2021.- 351с. - (Эксклюзив: лучшие детективы)
· Богданова И.А. Несет меня лиса: роман /Ирина Богданова.- Москва: Сибирская благозвонница, 2020.- 450с.
· Браун Д. Красивые вещи: роман /Джанелль Браун; пер. с англ. Н.А. Сосновской.- Москва: РИПОЛ классик, 2021.- 511 с. 

· Бром Д. Крампус, Повелитель Йоля: фантастический роман /Джеральд Бром; пер. с англ. Е. Ильиной.- Москва: АСТ, 2021.- 479 с. – (Темные фантазии Джеральда Брома)

· Бром Д. Потерянные боги: фантастический роман /Джеральд Бром; пер. с англ. Е.И. Ильиной.- Москва: АСТ, 2021.- 574 с. – (Темные фантазии Джеральда Брома)
· Воронова М.В. Из хорошей семьи: роман /Мария Воронова.- Москва: Эксмо, 2021.- 318с. (Суд сердца. Романы Марии Вороновой)
· Говоруха И. Рыжая: роман /Ирина Говоруха.- Москва: Эксмо, 2021.- 382с.
· Гордина Е. Я оставляю выбор за собой: роман /Елена Гордина.- Москва: Эксмо, 2021.- 318с.- (Опасные страсти. Остросюжетные мелодрамы)

· Горская Е. Знать правду не страшно: роман /Евгения Горская.- Москва: Эксмо, 2021.- 318с.- (Татьяна Устинова рекомендует)
·  Данилова А.В. Прости меня, твою убийцу: роман /Анна Данилова.- Москва: Эксмо, 2021. -318с. - (Эффект мотылька. Детективы Анны Даниловой)
· Донцова Д.А. Мокрое дело водяного: роман /Дарья Донцова.- Москва: Эксмо, 2021. -316с. - (Иронический детектив)

· Морена-Гарсиа С. Мексиканская готика: роман /Сильвия Морено-Гарсиа; пер. с англ. Е.А. Сибуль.- Москва: РИПОЛ классик, 2020.- 351 с. 
· Орлов А. Расплата за кристалл: фантастический роман /Алекс Орлов.- Москва: Эксмо, 2021.-446с. - (Русский фантастический боевик)
· Поблоки Д. Тебе не спрятаться: роман /Дэн Поблоки; пер. с англ. Д.О. Смирновой.- Москва: Эксмо, 2020.- 285 с. – (Дом Теней)

· Самаров С.В. Боевая эвтаназия: роман /Сергей Самаров.- Москва: Эксмо, 2021. -318с.- (Спецназ ГРУ)
· Сорокин Г.Г. Страх никогда не стареет: роман /Геннадий Сорокин.- Москва: Эксмо, 2021. -446с.- (Преступление в большом городе)
· Тамоников А.А. Испанская прелюдия: роман /Александр Тамоников.- Москва: Эксмо, 2021. -318с.
· Тамоников А.А. Ледяное взморье: [роман] /Александр Тамоников.- Москва: Эксмо, 2021. -318с.- (Спецназ Берии)

