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· Акулова Н.В. Игорь Курчатов. Секрет Бороды / Наталья Акулова, Ирина Разумовская; ил. М. Иванов, П. Магася, Р. Кузьмин и др.- Москва: Детская литература, 2021. - 111 с.: ил.
· Алюшина Т.А. Вальс до востребования: роман /Татьяна Алюшина. - Москва: Эксмо, 2021. - 318 с.
· Бочарова Т.А. Генетическая ошибка: роман / Татьяна Бочарова. - Москва: Эксмо, 2021. - 318 с. – (Детектив сильных страстей. Романы Т. Бочаровой)
· Бочарова Т.А. Черное облако души: роман / Татьяна Бочарова. - Москва: Эксмо, 2021. - 318 с. – (Детектив сильных страстей. Романы Т. Бочаровой)

· Волков Р.В. Последний грех: роман / Роман Волков. - Москва: Эксмо, 2021. - 318с. (Эго маньяка. Детектив - психоанализ)
· Воронова М.В. Кадры решают все: роман /Мария Воронова. - Москва: Эксмо, 2021. - 318с. (Суд сердца. Романы Марии Вороновой)
·    Донцова Д.А. Мадам Белая Поганка: роман /Дарья Донцова. - Москва: Эксмо, 2021. -284 с. - (Иронический детектив)

·    Есенин С.А. Избранные стихи и поэмы / Сергей Есенин. - Москва: Детская литература, 2019. -    143 с. - (Поэзия юности)

·    Зверев С.И. Ржевское пекло: роман / Сергей Зверев. - Москва: Эксмо, 2021. - 286 с. 
·     Карпов А.Н. Бросок из темноты: роман /Александр Карпов. - Москва: Эксмо, 2021. - 417с. - (Окопная правда Победы. Романы, написанные внуками фронтовиков)
·     Касс В. Подари мне себя: роман /Вероника Касс. - Москва: Эксмо, 2021. - 317с. 

·     Крамер М. Терапия памяти: роман /Марина Крамер. - Москва: Эксмо, 2021. – 318 с. – (Закон сильной. Криминальное соло Марины Крамер)
·     Морозова Т.М. Уравнение с неизвестной: роман / Татьяна Морозова. - Москва: Эксмо, 2021. – 350с. – (Премия Русский Детектив)
· Омер М. Глазами жертвы: роман / Майк Омер; пер. с англ. С. Гребенниковой. - Москва: Эксмо, 2021. - 414 с. – (Tok. Внутри убийцы. Триллеры о психологах - профайлерах)

· Полякова Т.В. Особняк с выходом в астрал: роман / Татьяна Полякова. - Москва: Эксмо, 2021. -318 с.- (Авантюрный детектив. Романы Т. Поляковой)
· Сорокин Г.Г. Портрет обнаженной: роман /Геннадий Сорокин. - Москва: Эксмо, 2021. -318с.- (Детектив - ностальгия)
·    Тамоников А.А. Альпийский узел: роман /Александр Тамоников. - Москва: Эксмо, 2021. -318 с. – (СМЕРШ – спецназ Сталина)
·    Чистова Т.М. Банда под каблуком: [роман] / Татьяна Чистова. - Москва: Эксмо, 2021. -352 с.- (Леди Альфа. Авантюрный детектив)
·    Чистова Т.М. Терпение лопнуло: [роман] / Татьяна Чистова. - Москва: Эксмо, 2021. -350 с.- (Леди Альфа. Авантюрный детектив)
·    Чудова С.М. Выжить для любви: [роман] / Светлана Чудова. - Москва: Эксмо, 2021. -318 с.- (Сердце пополам. Детективные романы)
·    Шарапов В.Г. Человек в безлюдной арке: [роман] / Валерий Шарапов. - Москва: Эксмо, 2021. -286 с.
