ДЕТСКАЯ ЛИТЕРАТУРА
· Гальцева С.Н. Поезда / Светлана Гальцева; худож. А.Н. Позиненко, А.Н. Савельев и др. – Москва: РОСМЭН, 2021. – 47 с.: ил. – (Энциклопедия для детского сада)
· Гальцева С.Н. Самолеты и вертолеты / Светлана Гальцева; худож. М.О. Дмитриев, С.В. Дурнев, И.А. Ермолаев и др. – Москва: РОСМЭН, 2021. – 47 с.: ил. – (Энциклопедия для детского сада)
· Земля: детская энциклопедия / пер. с англ. В.Б. Минеева, А.А. Никитиной. – Москва: РОСМЭН, 2020. – 235 с.: ил. – (Большая энциклопедия)
· Зенькова, Анна С горячим приветом от Фёклы: повесть / Анна Зенькова; худож. Т. Перова. – Москва: КомпасГид, 2020. – 359 с.: ил. 
· Клюшник Л.В. Детёныш животных / Лариса Клюшник; худож. В.В. Бастрыкин, Л.В. Корнилова, А.В. Свербута и др. – Москва: РОСМЭН, 2021. – 47 с.: ил. – (Энциклопедия для детского сада)
· Кудишин И.В. Детская энциклопедия универсальных знаний / Иван Кудишин, Ирина Травина. – Москва: РОСМЭН, 2021. – 221 с.: ил. 
· Мигунова Е.Я. Кошки и котята: детская энциклопедия / Елена Мигунова; худож. О.В. Барвенко, В.В. Бастрыкин, Н.В. Белоусов и др. – Москва: РОСМЭН, 2021. – 47 с.: ил. – (Энциклопедия для детского сада)
· Современная энциклопедия для детей / сост. Л.В. Клюшник, И.В. Травина, Г.Т. Черненко и др; худож. М.О. Дмитриев, В.А. Дыгало, Е.А. Комракова и др. – Москва: РОСМЭН, 2021. – 207 с.: ил.
· Чернецов – Рождественский С.Г. Автомобили / Сергей Чернецов - Рождественский; худож. А.И. Безменов, М.О. Дмитриев, Т.А. Жежеря и др. – Москва: РОСМЭН, 2021. – 47 с.: ил. – (Энциклопедия для детского сада)
